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HONE'S
GATA LOGUE;,
1820.

BOOKS OF PRINTS.

VARIOUS SIZES.

1 Tre Farxesian GALLERY ; consisting of 40 fine prints, after the
Puaintings of Anmisar Caraccy, engraved by Le Blond, NEATLY
HALF BOUND, Atlas folio, 11. 13,

2. RarraELLE MorcHEN's Drawing Book—viz. Principi del Disegno
tratti dalle Statue Antiche publicat. ed Incisi da VoLpato E
RarraeLLe MorcHEN, 36 plates, half bound, blue morocce back,

Atlas folio, 21. 12s. 6d. Rome, 1756
3 Young’s Night Thoughts, with designs by Fuseli, boards, 10s. 6d.
imperial 4to. 1797

4 SerLect Views oF Lowpon awp 11s Environs, with descriptive let-
ter-press, early @mpressions of the plates, 2 vols. imperial 4o,

elegantly half bound in Morocco, 41. 14s. 6d. 1504
5 Taylor’s (Charles) New Drawing Book, neatly half bound, Svo.
10s. 1815

6 StorHarD’s Designs for Mivton’s Parvadise Lost, engraved
Bartovrozzi, 15 plates,- in folio, with letter-press illustrations,
13s.

7 Another Copy, LARGE PAPER, fine impressions, 11, bs.

8 Plates to Anson’s Voyage, half bound, 3s.

9 Taveor’s (Dr. Brook) MgerHop or PerspEcTivE made easy, by
Joshua Kirby, the plates separate, 2 vols. half bound, 1. 11s. 6d.

1768

10 Graphic 1llustrations of the most prominent Features of the
fé‘:nch Capital, 12 large plates, with descriptive leiter press,

11 Horwoobp’s Prax or Loxpow, in which every house is repre-
sented, on 32 large sheets, being on a scale of half a mile te
a foot, 11, 16s,



# Foreign Books—Folio and 2uaréo.

12 DecaNDOLLE ASTRAGALOGIA, nempe Astragale, Biserule et Oxy-
tropidis, necnon Phacac Calutee, et Lessertiee Historia, many fine

plates, boards, 21. 12s. 6d. Paris, Didot, 1502
13 Rousseauv (J. J.) va Boranique, 65 fine plates, new, in boards,
26 12s. 64d. Paris, 1805

14 WorrLipce’s Correction of curious ANTiQUE GEMs, 180 fine
plates, with descriptive letter-press, superbly bound fn red mo-

rocco, gilt leaves, richly ornamenied on the back and sides,
Tl 17s. 6d. 1756

FOREIGN BOOKS.
FOLIO.

¥
15 Axrtiquitatum ConviviaLium, in quibus Hebrazorum, Grecorum
Romanorum aliarumque nationum Antiqua Conviviorum genera,

a G. Stuckio, 1. 11s. 64. Tigur. 1552
16 Prose di M. Pietro Bembo nellequali si ragiona della Volgar Lingua,
Juolio, 10s. 6d. - Vinegia, 1525
17 Spigelii Anatomia, with numerous plates, 10s. 6d. 1627
18 Sap1 (Musladini) Rosarium Porrricum, Persice et Lat. cum notis
Geo. Gentio, very scarce, 21. 12s. 6d. 1651
19 Chardin, Voyage en Perse et aux Indes Orientales, many plates,

10s, 6d.

FOREIGN BOOKS. .
QUARTO.

20 Ariosto, Orlando Furioso, ed altre Opere con Vite, fig. 4 tom. 51 5s.
Venez, 1772,
21 Aristotelis Politica, Gr, et Lat, 4s. Paris, 1556
22 Atlas Geographique et Militaire de la France, 5s. 1751
23 Ascensio Comment. in Boetii Consolatione Philosoph. curious wood-
cut, Colophon, &c. 10s. 6d. Lugd. 1502

24 Codex Chartaceus’in quo continentur: 1, Index Botanicus Plan-

tar.; 2. Synonima Avicenna@ ; 3. Synonima Nicolai ; 4. Syno-
nima Alchimiz, MS. 10s. 64d.

25 Denon Voyages dans la Basse et la Haute Egypte, pendant les cam-

pagnes de Bonaparte, 2 tom. avec I’ Atlas, 21, 18s.  Lond. 1807
26 Gentilhuomo del Mutio Justinopolitano, 3s. 6d. Venet, 1571
27 Mendo Emblemas de Principe perfecto y Ministros, many plates, 5s.

: Leon, 1662

28 Piéces relative 4 la Revolution Belgique, 5s.
29 Tataretti Opera omnia, very neat, 10s. 6d. Sine loco, 1500
Hoxe’s Catalogue, 1820
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Foreign Books—Octazo.

FOREIGN BOOKS.
OCTAVO.

30 Arrexpix ad Scapule Lexicon, very neat, 6s. Lond, 1789
31 Bartsch. Catalogue des Estampes de Lucas de Leyde, 4s. 6d. 1798
32 Collins Commercium Epistolium, 2s. Lond. 1722
33 Correspondence de Guil. Warden, relatif a Buonaparte, boards,

1817

34 Craufurd (Geo.) sur les resources de la Grande Bretagne—Principes
sur les Finances—Doctrine of Equivalents —and other Tracts by
Craufurd, neat, 10s. 6d. 1785, &e.

85 Des Erreurs et de la Verite, 12s. Edinb. 1782

36 Essai sur le Pais de Liege, Comparaison avec le Tribunal des In-
quisit, de Venise et avec la Constitution Angloise, a beautiful
M. 10s. 6d.

37 Essai sur la Torture dans la procedure Criminelle, 1765—Essai sur
le Luxe, 1765—Memoire sur I'Usage ou I'on est d’enterrer les
Morts dans les Villes, 1773, 3s. 6d.

38 Gall et Spurzheim des Dispositions Innées de I’Ame et de I'Esprit,

new, and very neat, Ss. Paris, 1511
39 Gil Blas, in French, with 24 beautiful plates, from designs by Smirke,
4 vols. royal Svo. boards (published at 6/, 6s.) 34 3s. 1510
40 Gottsched Grammaire Allemande, 1s. 6d. Laus. 1771
41 Gouvernement Francois justifié du reproche d’Inconsequence, ls.
6d. 1505
42 Le Grand Historia Naturae, 2s. Lond. 1653
43 Les Vrais Quakers, 3s, 6d. Lond. 1771
44 Luciani Opera Gr. et Lat. a Kent, 3s. Lond. 1778

45 Memoires sur la Culture du Murier blanc et la maniere d’élever
les vers a seie, 2 parties, Lyon, 1771—Rigaud sur Education des
vers a soie, Grenoble, 1767, 5s.

46 Mémoires Historiques de Napoléon, avec un plan du Battaille de

Mont St. Jean, boards, 10s. 6d. 1520
47 Orazio Flacco le Odi di, da Savelli, 2s. boards, Livorn. 17584
48 Princess de Babilone—Diner du Comte de Boulainvilliers 'Homme

aux quarante écus, 3s. 6d. Genen. 1768
49 Smellio Thesaurus Medicus, 2 vols. 4s. 1778
50 Antiqua Linguaz Britannica, 2s. 6d. boards, Oxon. 1509
51 Arte de la Navegacion, wood cuts, 2s. 6d. Sepille, 1717
52 Berror, le Directenr Mistique, 4 tom. 12s. Cologn. 1726
53 Burgerdicii Institutione Logicarum, 2s, Lond. 1651

54 De Christlicke Ordinancien des Nederlandtsches Gemeynten
Christi, die Edward VI, in het iaer 1550 te Londen, 5s.

55 Erasmi Colloquia, Lat. et Eng. by Clarke, 1s. 1749
56 Gomez les Cent Nouvelles nouvelles, 6 tom. in 3, « few lines of last
leaf wanting, Gs. Haye, 1737

57 Hauteville Octave de S. Francois de Sales, 2s. 1668
98 Liturgie, a Pusage de 'Eglise Anglicane, 2s. 21795
59 Novum Testamentum, Gr., et Lat., cura Griesbachii, 2 tom. lasé
" edition, boards, 0s, o 1916

Ludgate-hill, London.



o Foreign Books—Octavo.
60 Novum Testamentum, Gr. 2s. . © Edin. 151
61 Oeuvres du Chevalier de Boufflers, avec plusieurs vers originales par
Uauteur, en MS. (Buvee Curigvse, 10s, 6d. Haye, 1780
62 Pot-Pourri ou Preservatif de la Mélancolie, 1s. 6d. 1754
63 Précis de la Revolution Francaise, 1s. 1510
64 Respublica Romana, 1s. 6d. L. Bat. ap. Elz. 1629
65 Swediaur Pharmacopeeia Universalis, neat, 3s. - Lond. 1803
G6 Suetonii Opera Omnia, 1s. 6d. Oxon, 1676
67 Tracrs, Memoires par la Société (Econom. de Berne, deux parties.
—Haller Nomenclator ex Historia Plantarum, Ind. Helvet.—
Voyage au Mont.—Pilat dans le Lyonnois, 3s. 1770
68 Tursellini Lauretan® Historie, scarce, 4s. Venet. 1727
69 Vie du Maréchal Ney, boards, 3s. 6d, Paris, 15106
70 Xenophontis de Cyri Institutione, Gr. et Lat., 3s. Lond, 1736
ENGLISH BOOKS.
FOLIO.
71 CAMDEN’S BRITANNIA, or Description of England, Scotland,
Ireland, &e. from the earliest Antiquity, by Gough, with maps
and numerous plates, 4 vols. new, in boards, 10L. 10s. 1506
72 Chambers’s Cyclopeedia, or Dictionary of Arts and Sciences, with
the Supplement, 4 vols. 21 10s. 1742
73 Clark’s Marrow of Ecclesiastical History, or Lives of the Ancient
Fathers and eminent Divines, with portraits, fine copy, in brown
calf, 2L, s. 1675
74 Collection of Irish Statutes, scarce, 12s. Dubiin, 1678
75 Dee’s (Dr.) Relation of what passed many Years between him and
some Spirits, frontispiece and plates, 11. Ss. 1659
76 Harrington’s Oceana and other Works, by Toland, portrait, 15s.
1747
77 Hermit (The): a Weekly Paper, published in 1711-12, 30 Num-
bers complete, scarce, 10s. 6d.
78 History of England during the Reign of the Stuarts, by Old-
mixon, 1/ ls. 1730
79 Hooker’s Laws of Ecclesiastical Politie, 6s. 1635
80 Hower’s Lonpinorouis : an Historical Discourse of the Perlustra-
tion of London, with the View of London by Hollar, the Author’s
portrait and other plates, fine copy, russia, 21, 2s. 1657
81 Journals of Parliament, from Edward II. to Richard ILI., MSS.2
vols. 21, 2s.
82 Keach’s Key to open Scripture Metaphors, with the Tah]esiﬁél}i
83 Locke on the Understanding, best edition, interleaved with writing-
paper, 11 11s. 6d. 1706
84 London Gazettes for 1701, to 1705 inclusive, half bound, 11. 1s.
85 Maitland’s History of Scotland, 2 vols. scarce, 41. 4s. 1757
86 Martyn’s Dictionary of Natural History, plates coloured, 2 vols.
calf gilt, 31, 13s. 6d. 1785

Hong's Catalogue, 1820,



English Books—Folio and 2uarte. 7

87 Prynne’s Breviat of the Life of Archbishop Laud, with Canterbu-
rie’s Doom, 2 plates by Hollar, 15s. 1644

58 Rapin’s History of England, 2 vols. 18s. 1732
§9 Report of the gﬂmmittfe on Madhouses, two parts, 4s. 1515
90 Rycaut’s State of the Ottoman Empire, with plates, new, dand very
neatly half bound, Ss. 1670

91 Sanderson’s Bishop Works, with Life by Walton, 5s. 1656

92 Slezer's Theatrum Scotie, or Prospects of Castles, and remarkable
Buildings in Scotland, by Jamieson, 69 plates, new, in boards, 21.

12s. 6d. 1514
93 The most remarkable State Trials, Ss. 1741
94 Turner’s History of remarkable Providences, both of Judgment
and Mercy, very neat, 1L 1ls. 6d. 1697

ENGLISH BOOKS.
QUARTO.

95 Aspey of Kilkhampton, or Monumental Records of 1980, #wo
parts. Characteristic Strictures, or Remarks on upwards of 100
Portraits in the Counties of Lancaster and Chester, scarce, Ss.

96 Abel’s Narrative of a Journey in China, with coloured plates, 21,
15s. 1818

97 An Accounr of the Remains of the Worship of PRIAPUS lutely ex-

isting at Isernia, in the Kingdom of Naples : in Two Letters ; one from
Sir WiLLiam Hamiwron, K. B. his Majesty’s Minister at the Court
of Naples, to Sir Josepn Banks, Bart. President of the Royal So-
ciety ; and the other from a Person residing at Isernia : to which is
added, a Discourse on the Worship of Priapus, and its connexion
with the Mystic Theology of the Ancients, by R. P. Knicur, Esq.,
half bound, (with all the Plates, and the additional Plate of the

Hermaphrodite,) Fine Copy, Uncur, RARE, 1756

98 Andrews’s (J. Pettit) History of Great Britain, 10s. 1794
99 Antiquities of the English Franciscans, or Gray Friars, with plates,
scarce, 18s. 1726

100 Barlace’s Historical Sketch of the Progress of Knowledge in Eng-
land, to the End of Elizabeth’s Reign, 18s. 1819

101 Beckford’s Thoughts on Hunting, neat, 5s. 1802
102 Bible by the English Colledge of Doway, part 1st, 5s. 1635

103 Bible, with Notes from Dr. Dodd, and other eminent Divines,
2 vols. calf gilt, 3I. Ss.

104 Bible, printed by Heptinstall, 2 vols. boards, fine plates, 5. 10s.

105 Brown’s Self-Interpreting Bible, with additional Notes by Raffles,
with proof plates by Warren, after Westall’s Designs, 2 vols. very
elegant, in brown calf, T, 7s.

106 Burder’s Commentary on the Bible, 4 vols. new, in boards, 11. 18s.

107 Black Dwarf, by T. J. Wooler, for 1817, 1818, 2 vols. new and
neatly bound, scarce, 21, 10s.

108 Bright’s Abridgment of Fox’s Acts and Monuments of the
Martyrs, b. l. wants title, 4s.

Ludgate-Hill, London.



8 English Books—R2uarto,
109 Bromley’s Catalogue of engraved British Portraits, boards, 12s-

1793

110 Carlisle’s Topographical Dictionary of England, 2 vols. new and
elegantly bound, 3. 3s. 1508

111 Chambaud’s Dictionary, English and French, and French and
English, 2 vols. boards, 2L 2s. Londs 1505

112 Another Copy, new and very neat, in calf, 31 3s. ib. 1805
113 Church’s Cabinet of Quadrupeds, fine plates, 2 vols. 4L 4s.
’ 1805

114 Clarke’s Life of King James the Second, 2 vols. new and elegane,
61. Gs. 1516

115 Coxe’s Memoirs of the Duke of Marlborough, with plates, 2
vols. new, in boards, 5l. 10s. 1818

116 Cruden’s Concordance, new and elegant, 11, 11s. 6d. 1817
117 Doddridge’s Family Expositor, with plates, 6 vols, jfine old copy,
elezantly bound in russia, 8l. 8s. 1760

- 118 Drayton’s Muses Elizium, 10s. 6d. 1630

119 Exposicion of the Kinges Prerogative collected out of Fitzher-
bert, and other old Writers, by Sir William Staunford, &. I
6s. 1567.
120 Extracts from the Minutes of the Yearly Meeting of Friends. This
is the Book of the Constitution of the Society, 10s. 6d. 1502
121 Famous History of the Seven Champions of Christendome, two

parts, b. L imperfect, 3s. 6d. 1675
122 Faulkner’s Account of Fulham and Hammersmith, with plates,
new, in boards, large paper, 14s. 1513
123 Foxes and Fire-brands; or a Specimen of the Danger and
Harmony of Popery and Separation, neas, 2s. 6d. 1650
124 Gaultier’s Method of making Abridgments, both parts, Pﬂm;,:;;
Vs, 1

125 Girarpus Camsrensis; or the Itinerary of Archbishop Bald-
wyn, through Wales, in 1188, With Notes and Illustrations
by Sir R. C. Hoare, Bart. many plates, 2 vols. elegant 'in
russia, marble leaves, 6. 1506

126 Grose’s AnTiQuiTiES oF ENcrLawp avp Wares, 5 vols.—Anti-
quities of Seotland, 2 vols.—Military Antiquities, 3 vols.—An-
tiquities of Ireland, 2 vols.—15 vols., with all the plates compleat,
being several hundred in number, very neat, in boards, 151. 15s.

127 HARLEIAN MISCELLANY, A Collection of scarce, curious,
and entertaining Pamphlets and Tracts; with Annotations
and Notices, last Edition, with large Additions, by Park,
10 vols, elegantly extra bound in russia, with broad bands, &c.
241, 1809

128 Hanway’s Defects of Police, the Cause of Immorality, 3s. 6d.

129 Hexry’s (Marraew) Exposition of the Orp anp NEw Testa-
MENT, and his other Werks, by Burder, with plates, 7 vols.

new and elegant, in calf, M. 9s. 1511

- 180 The same Work, LARGE PAPER, new and elegant, in brown
calf, 131,

131 Huarte’s Examination of Men’s Wits, 6s. 1616

132 Holliday’s Life of the Earl of Mansfield, portrait, s 1797

133 Martin’s Circle of the Mechanical Arts, plates, neat, 11. 1s. 1515
Hone’s Catalogue, 1520.



English Books—Ruarto. 9
134 Neale’s Travels through Germany, Turkey, &c., with beautiful

coloured plates, boards, 11. 16s. 1516
135 Park’s (J. J.) Topography of Hampstead, boards, 1L 1ls. 6d.
1514

136 Pelham’s Collection of Voyages and Travels, in all parts of the
World, with many plates, 2 vols. elegantly bound, 31 3s. 1810

137 Pigott (Lord) Papers relative to his Death, boards, 3s.

138 Piozzi's (Mrs.) Retrospection, or a Review of the most striking
Events of the last 1800 Years, 2 vols. boards, 10s. 6d.

139 Prays by d'Urfey, Behn, &c.—Common Wealth of Women—
Prophetess—Injured Princess—Duke and no Duke—Sr. Patient
Fancy—Man’s the Master — Dutch Lover—Dame Dobson :

10s. 6d.
140 Pliny’s Panegyricke, by Stapylton. Oxford, 1644
140*Bishop Williams’s Discoverie of Mysteries, to overthrow Church
and State, 5s. 1643

141 Proceedings of Parliament, in 1653, published in Numbers, bs.

142 Relation of the Sufferings and Imprisonments of the Rev. Alex-
ander Shields, in 1685, 5s. '

143 Select Views of London and its Environs, with historical descriptive
Letter-Press, elegantly half bound in morocco, 41. 14s. 6d.

144 Smith’s Antiquities of Westminster, with numerous plates, and
with the scarce stone plate, clegantly half bound, 4l. 14s. 6d.

1807
145 Lord Somers’s Collection of Tracts: lst. Collection, 4 vols.—

3rd Collection, 4 vols.—4th Collection, 4 vols. : in all, 12 vols.

31, 8s. »
146 Strutt’s Sports and Pastimes of the ‘People of England, with
plates, boards, 21. 2s. 1810

147 Stubbe’s Justification of the War against the Netherlands, in-
cluding an Account of the Cruelties of the Dutch at Amboyna,
curious cuts, 7s. . 1673

148 Toulmin’s History of the Town of Taunton, plates, new, and
neatly half bound, 18s. 1791

149 Translation of the French Letters in the Appendix to Mr. Fox’s
History, royal paper, 3s. 6d. 1808

150 Turner’s History of the Anglo-Saxons and History of England, to
the Death of Henry V., 4 vols. new, in boards, 6. 16s. 6d.

' 1815

151 Virgil, translated by Twine and Phaer, b. & imperfect, 5s. 1530

152 Watson’s Memoirs of the Ancient Earls of Warren and Surrey,
with many plates, 2 vols, elegantly bound, scarce, 3l. 133.1 6d.

782

153 Whitelock’s Notes upon the King’s Writ, for choosing Members
of Parliament, being Disquisitions on the Government of Eng-
land, by Charles Morton, neat, 14 1s. 1766

154 Woolnoth’s Graphical Illustration of Canterbury Cathedral, with

- 20 plates, fine impressions, royal quarto, l. p. new, in boards, 21. 2s.

1s16
155 Wonuince’s Collection of Curious Antique Gems, 180 fine plates, with
descriptive letter-press, boards, 51. 15s. 6d. 17658

Ludgate-Hill, London,



10 English Books—Oetavo.

ENGLISH BOOKS.
OCTAVO.

156 Accounr of the Conduct of the Duchess of Marlborough, curious,
4s, 6d. 1742
157 Account of the Moral and Political Acts of the Kings and Queens
of England, boards, 3s. 1793
158 Aeccount of the Names, Trades, and Descriptions of Persons, who
have taken the Benefit of the Insolvent Debtor’s Act, boards,

3s. : 1515

159 Account of the Transactions relating to Dr. Sacheverell,l ?ﬁ
710

160 Adams on the Globes, boards, 3s. 6d. 1810
161 Addison’s Maxims and Reflections, 3s. 1719
162 Addison’s Poems, 1s. 6d. 1719
163 The Age: a Poem, boards, 2s. 6d. 1810

164 Ainsworth’s Dictionary, by Morell, new and neat, 12s. 1813
165 Alf Von Deulmen, or the History of the Emperor Philip, and his
Two Daughters, by Miss Booth, 2 vols. 5s. 1794
166 Anburey’s Travels in America, 2 vols. neat, Ss. 1791
167 Anecdotes of the Life of Bishop Watson, 2 vols. boards, 11. 45.1518
168 Annual Biography and Obituary, for 1817, boards, 13s. 1817
169 Apocrypha, very neat, 2s. 6d.
170 Arnold’s Observations on Insanity, 2 vols. boards, 10s. 6d. 1806
171 Art of Prudence, or Companion of a Man of Sense, 2s. 6d.
1705
172 Ashe’s Memoirs of the Mammoth and other Stupendous Bones,
4s,
173 Baily on Life Annuities and Assurances, 2 vols. boards, 16s. 1813
174 Barry’s Justice of the Peace, portrait of Lord Thurlow, 4 vols.

14s. 1790
175 Bates’s Rural Philosophy, new and neat, 7s. 1507
176 Beaumont and Fletcher’s Dramatic Works, 10 vols. very neat, with
plates, bl. 5s. 1778
177 Beaumont and Fletcher’s Works, last Edition, by Weber, 14 vols.
new and clegant, 8. Ss. 1512
178 Bedford’s Remonstrance against the Stage, on behalf of the Chris-
tian Religion, fine copy, 6s. 1719

179 Beir’s Brimisn THEATRE, the largest Paper, with proof impressions
of the Plates engraved by Bartolozzi, and other eminent Artists;
sixty-four Plays, done up separately in boards, and Fﬂbﬁsﬂfd at
5s. cach, 41. 14s, 6d. The Titles of the Plays are as follow : viz.

All for Love, Brothers,

All in the Wrong, ' Carmelite,

Alzira, : . Choleric Man,
Amphytrion, Clandestine Marriage,
Battle of Hastings, Cleone,

Beggars Opera, Countess of Salisbury,

Hone’s Catalogue, 1820.



English Books—Qctavo.

- Committee,
Country Lasses,
Constant Couple,
Cﬂnfedera-‘:y,
Comus,

Discovery,

Double Gallant,
Douglas,

Drummer,

Earl of Essex,

Tarl of Warwick,
Every Man in his Homour,
Fair Penitent,

Fair Quaker of Deal,
Fashionable Lover,

Medea,

Miser,

Minor,

Mourning Bride,
Natural Son,
Oedipus,
Recruiting Officer,
Refusai,

Revenge,

Rival Queens,
Roman Father,
School for Fathers,
School for Wives,
School for Lovers,
Siege of Damascus,

11

Foundling, She Wo'd, and She Wo'd not,

Gamesters, Spanish Friar,

George Barnwell, Tamerlane,

Good Natured Man, Tancred and Sigismunda,

Grecian Daughter, Theodosius,

Hypocrite, Venice Preserved,

Isabella, West Indian,

Jealous Wife, Way to Keep Him,

King Charles I. Wonder, a Woman Keeps a Secret,

Love in a Village, Ximena,

Maid of the Mﬁ], Zara. :
150 Bennet’s Memorial of the Reformation, 3s. 6d. b 1721
151 Bergerac’s Comical History of the Empires of the Worlds of the

Sun and Moon, 3s. 1678

182 Betterton’s History of the English Stage, plates, 5s. 1741

153 Bicheno’s Signs of the Times, four Parts; Address to the Jews;
Preparation for the Coming of Christ; A Word in Season ;
Probable progress and issue of the Commotions in Europe ;
in all, eight Tracts, 7s,

154 Biographieal Dictionary, 12 vols. (wants vol. 2) 11 4s. 1761

185 Biographical Dictionary, by Chalmers, 32 vols. boards, 151, 1515

156 Blair’s Lectures on Rhetoric and the Belles-lettres 3 vols. new

and elegant, 11. 4s. 1518

1587 Blumenbach’s Institutions of Physiology, neat, 7s. 1517
158 Bohour’s Art of Logick and Rhetorick, by Oldmixon, 2s. 6d.

1725

159 Bonaparte’s Intercepted Letters, three parts, neatly half bound, 6s.

190 Bonnycastle’s Geometry, 4s. 6d.

191 Bourignon’s Light of the World, three parts, (mystical) 3s. Gld.sﬁ

i

192 Bower’s Answer to Father Sheldon, 1s, 1757

193 Boxiana, or Sketches of Antient and Modern Pugilism, with
portraits and plates, 2 vols. new in boards, 11. bs.

194 Bradley’s Improvements of Planting and Gardening, all the
parts complete. This book has the accouné of the Kur’cidmi*a;;eé
5s. 7

Ludgate- Hill, London. e



12 English Bauks—ﬂcmva.

195 Brerewood’s Enqumes on Languages and Religions, half bound,
3s. 1674
196 Bridge’s Elementary Treatise of Algebra, boards, 6s. 6d. 1818
197 PBristed’s Examination of the Quakers, boards, 4s. 1505
198 DBritish Novelist, 5 vols. new edition with plates, boards, 21. bs.
199 Brown’s Dictionary of the Bible, 2 vols. new and very neat, 1%818
200 Browne’s (J. H.) Poems, Latin and English, neat, 3s. 6d. 1768
201 Brown’s Immortality of the Soul, a Poem, Latin and English,

e:'.:*gané{y bound, 5s. Camb. 1795
202 Buffon’s Natural Hlstnry, vol. 1 and 2, plates, 10s, 6d. 1791
203 Bunyan’s Pilgrim’s ngress, with Notes by Smtt, fine plates,
elegant in russia, 11. 7s. 1801
204 Burkes Works, complete, last and best edition, Iﬂ vols. boards,
41, 16s. 1515

205 Burney’s State of Music in France and Italy, boards, 2s. 6d. 1771
206 Burns’s Works, by Currie, 4 vols, new and -':Ieganr, 21, Ss. 1513
207 Burr’s History of Tunhruige Wells, 5s. 1766
208 Butler’s Hudibras, with Grey’s Notes, and beautiful Cuts, three
parts, Bavowyn's Ep1mion, now in course of publicagion, 11, 4s.

209 Larce Parer, 2L Ss.
210 Butler’s Remains, with Notes by Thyer, 2 vols, 18s. 1759
211 Cabmet, or "'hlﬂnthly Report of Polite Literature and the Drama,
4 vol neat, with fine portraits, 11, 4s. 1807
212 Camp bellw%resent State of Europe, 3s. 1753
213 Carew s Poems, Songs and Sonnets, with a Masque, neat, 5%1.
670

214 Carlisle, (Anthony) on the Disorders of Old Age, boards, 5s. 1817
215 Cartwright’s Legislative Rights of the Commonalty vindicated,

boards, Ts. 1717

216 Cary’s Il\iew Itinerary of England and Wales, last and best edition,
new, 14s.

217 Casaubon’s Treatise on Enthusiasme, with MS. account of his

Life, 4s, 1655

218 Censura Literaria, or Titles, Abstracts, and Opinions of old English

Books, vol. 1. boards, Ss. 1805

219 Chalmers’s Discourses on Christian Revelation as connected with

Modern Astronomy, boards, 7s. 1818

220 Another Copy, new and very neat, 10s. 6d, 1818

221 Chambaud’s French Exercizes, by De Carrieres, 2. 1506

222 Characters of the late C. J. Fox, by Dr. Parr, 2 vols. boards, 18s.

1509

223 Chastellux’s Travels in North Amerma, 2 vols. 8s. 17987

224 Cheyne on Apoplexy and Lethargy 1812

225 ——— on Diseases of the Bnd}', neat, 2s, 6d. 1742

226 Clarendon’s (Lord) Religion and II‘Z licy, 2 vols. royal octavo,

boards, 14s, Oxford, 1811

227 Clarkson’s Portraiture of Quakerism, 3 vols. new and very ﬂf&i [

s. S07

223 Coleridge’s Lay Sermon, addressed to the Higher and Middle

Classes on tiie existing Distresses, 4s, I1S17
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229 Coleridge’s Statesman’s Manual, a lay Sermon, 4s. - 1516
230 Collection of Hymns and Poems for the use of the October Club,
. 1711
231 Collinson’s Life of Thuanus, portrait, boards, 4s. 1807
232 Complete English Tradesman, by Daniel De Foe, 2 vols, neat, 12s,
: 1732
233 Correspondence of Gilbert Wakefield, and C. J. Fox, boards, 4s.
6d. 1513

234 Corry’s History of Bristol, plates, 2 vols. new and elegant, 1. Ss.
. 1516
235 Cotton’s Choice Pieces, by Howell, 6s. 1651
236 Coxe’s Memoirs of Horatio Lord Walpole, 2 vols. new and elegant,
14. 13s.” 1505
237 —— Memoirs of the Kings of Spain, 5 vols. new and elegant,
3. 10s. 1515
238 Crawford’s Memoirs of the Affairs of Scotland, bs. 1706
239 Croker’s (Miss) Poems, boards, Ts. 1518
240 Crollius’s Mysteries of Nature—Paracelsus’s Mysteries of the
Creation, by H. Pinnell, scarce, 8s. " 1657
241 Cudworth on Morality, 2s. 6d. 1731
242 Cumberland’s Anecdotes of Julia Bonasoni, boards, 4s. 1793
243 Curran’s (J. P.) Speeches and Memoirs, a new edition, GrEATLY
ENLARGED, with his portrait, Ss. 1819
244 Another Copy, new and very neat, 10s. 1819
245 Daubenton’s Life of St. John Francis Regis, of the society of
Jesus, scarce, 10s. 6d. 1738

246 Dauvisy's Descripmive CatalocuE ofF Remsranpt’s Wonks, and
of his Scholars, Bol, Livens; and Van Vliet ; with many MS,
Observations. The prices at which the Prints have been sold at
various celebrated Sules marked io each, boards, 21. 2s. 1796

247 De Foe’s Secret History of the White Staff, three parts, 5s. 1714

248 Denman’s Introduction to Midwifery, 2 vols. very neat, 12s. 1505

249 Description of Cambridge, cuts, 2s.

250 Discipline of the Churches of New England, 1s. 6d. 1726
251 Dolby’s Parliamentary Register, 2 vols. boards, 15s. 1819
252 Don Juan, by Lord Byron, boards, new, Ss. 6d. 1519
253 Another Edition, 4s.
254 Donovan’s Essay on Galvanism, boards, 5s. 1816
255 Douce’s Illustrations of Shakspeare, wood cuts, 2 vols. boards,
1/ 8. 1807
256 Another Copy, elegantly bound, 11. 16s. 1507
257 Dunlop’s History of Fiction, 3 vols. new and very elegantly bound,
21, 2s. 1516

258 Dunton’s Life and Errors, portrait, 2 vols. boards, 1. 1s. 1518

259 Duppa’s Journal of Occurrences in Rome at the Revolution of

1798, boards, 3s. 1799

260 Durnford and East’s Reports, Vol. 1, 2, 3, the octavo edition ;
4, 5, 6, the folio edition. 6 vols. bound, 2! 18s.

261 Dyer’s History of the University of Cambridge, with plates, 2 vols.

new and clegant, 11 Ss. 1514
262 Eastern Anecdotes of Exemplary Characters, 2s. 1799
263 Edinburgh Annual Register, 2 vols. boards, 10s. 1810
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264 Edinburgh Gazetteer, vol. 1, in two parts, 10s. 6d.
265 Edinburgh Review, No. 56 and No. 59, 4s. each.

266 Edington on the Coal Trade, boards, 5s. 1514
267 Elegant Extracts, Prose, new and elegant, 16s. 1811 .
268 Elements of Short Hand, 2s. 6d. 7 plates. 1759
269 Epictetus, by Stanhope, 2s. 1704
270 Essay on Quackery and its Pernicious Consequences, boards, 3s.
1505
271 Essays on Moral Discourses on several subjects. 1671
272 Eton Latin Grammar, 1s. 6d. 1509

273 Evans’s Parliamentary Reports, 1817 and 1818, 2 large volumes,
half bound russia, new, 2. 12s. 6d.

274 Evelyn on Navigation and Commerce, 2s. 1674
275 Faber’s Dissertation on the Mysteries of the Cabiri, &e. 6 vols.
very neat, 21. 2s. 1503

276 Falconer’s Art of Secret Information disclosed without a Key, or
Rules for decyphering Secret Writing, and Secret Intimations,

RARE, lds, 1655
277 Family Companion for Health, 2s. 1729
278 Ferguson’s Essay on Civil Society, boards, 3s. 6d. 1793
279 Feron’s Treatise on Farriery, boards, (published at 11.1s.) Il‘.}s]. Sﬁld{.:l

280 Fielding’s Select Works, viz. Life of Fielding—Joseph Andrews—
Tom Jones— Amelia—Jonathan Wild, 5 vols. new in boards,

1. 15s. 1518
281 Foote’s (Captain) Vindication of his conduct at Naples in 1799,
SCARCE, Ds. 1510
282 Fordyce’s (Dr.) Dissertations on Fever, boards, 5s. Boston, 1815
283 Fovargue’s New Catalogue of Vulgar Errors, 5s. 1767

284 Fountain of Monition and Intercommunication Divine Divine
Grammar, or Rules leading to the Construction of Dreams,
Visions, and Apparitions, 1703——Lingua Ter-sancta, or Alle-
gorical Dictionary to the Holy Language of the Spirit, carefully
expounding Words and Symbols in Dreams, Visions, and Ap-

paritions, very neat and scarce, 16s. 1703
285 Franklin’s Works on Philosophy, Politics, and Morals, 3 vols. plates,
boards, 11. 10s. 1806
286 Free Thoughts in Defence of a Future State, 3s. 6d. 1500
287 Freethinking Christian’s Magazine, half bound, 6s. 1511

288 Frehch Constitution, 1791—New Constitution of the Government
’ of Poland, 1791—New Constitution for Aimerica, half bound,

3s. 6d.
289 Fuller’s Medicina Gymnastica, or Every Man his own Physician,
9s. 6d. 1771

290 Gassendus’s Life of Peiresk, portrais by Gaywood, 3s.6d. 1657
291 Grandmottet’s French Grammar, an excellent one, boards, (sells for
12s.) 3s.6d. 1508

292 Greswell’s Memoirs of Angelus Politianus, &e. boards, 3s. 6d. 1501
293 Grevill Lord Brookes’s Poems and Remains, neat, 6s. 1670
294 Grew’s ldea of a Phytological History propounded, plates, 2s. 1673
293 Groans of Europe, 2s. 1713
Hoxr’s Catalogue, 1520,
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296 Guthrie’s Geography, last edition, with a new set of maps, new and
neat, 185s. 1519

297 Guide to Health, Riches, &c. being a Collection of Absurd Adver-

~ tisements, by Capt. Grose, neatly half bound, Ss.

298 Gutteridge’s Universal Elegy, or a Poem on Bunhill Burial
Ground, wvery neat and scarce, Ss.

299 Hanson’s (Levett) Poems, with notes, &ec. 3s.6d. Copenhagen, 1811

300 Hardy’s Trial for High Treason, 4 vols. neat, (wants vol.2) Ss.

1794

301 Harvey’s Anatomy of Consumptions, portrait by Hertocks, 5s.
1672

302 Hawkins’s Crown Law, 2s. 1770
303 Hayley’s Three Plays, with a Preface, boards, 4s. 1511
304 Haym Notizia de Libri Sari Nella Lingua Italiana, very neat, 7s.
Lond. 1726

305 Hazlitt’s Political Essays and Characters, new in boards, 14s, 1519
306 Another Copy, elegantly bound, 17s. 1519
307 Hazlitt’s Lectures on the Dramatic Literature of the Age of Eliza-
beth, new in boards, 10s.6d. 1520

308 Hearne’s Peter Langtoft’s Chronicle, 2 vols, royal octavo, hoards,
LARGE PAPER, l4s. reprint 1510

309 Hearne’s Robert of Gloucester’s Chronicle, 2 vols. royal ectavo,
LARGE PAPEK, 2 vols. boards, 14s. reprint 1510

310 Henderson’s Cookery, plates, new, Ss. :
311 Hibernian Magazine for 1810, plates, boards, 2s. 6d. 1S11
312 Highmore’s History of the Public Charities in London, 18s. 1810
313 Historical Register, 16 vols. 16s, 1716, &e.
814 History of the Original and Progress of Ecclesiastical Revenues,
Su 1685

815 History of the three late famous Impostors, 4s. 6d. 1669

316 Hogarth’s Analysis of Beauty, and Grose’s Rules for drawing
Caricatures, with plates, in a separate quarte volume, boards, 9s.

317 Hopkins on the Millenium, 1s. 6d. 1794
318 Horsley on the Psalms, and his Sermons, 6 vols. uniform and
elegant, 3l. 6s. is16

319 Howship on the Diseases of the Urinary Organs, coloured plutes,
boards, 12s. 1516

320 Hoyland’s Historical Account of the Gypsies, boards, 6s. 1516
321 Another Copy, new and elegant, 9s. 1516
322 Hutchinson’s (Colonel) Memoirs, 2 vols. new and elegant, 11 4s.
1516

323 Another Copy, boards, 18s. 1516
324 Hutchinson’s (Mrs.) Principles of the Christian Religion, baani.s,
10s, 1815

325 Another Copy, new and elegant, 13s. 1517
326 Index to the Edinburgh Review, boards, 10s. 6d. 1513
327 Index to the Evangelical Magazine, boards, 5s. 1517
325 Index to Monthly %{eview, by Ayscough, 2 vols. 14s. 1750
329 Ireland’s Life and Lettéers of John Henderson, 4s. 1756
330 Irish Hudibras, or the Fingallian Prince, scarce, 5s. 1659
331 Jackson’s History of the Scottish Stage, boards 1793
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16 English Books— Octavo.
333 Jackson’s Restorations and Illustrations of 700 Passages in Shak-

speare’s Plays, boards, 12s. 1519

333 Johnson’s Dictionary, new and clegant, 14s, 1817
334 Journey from Rome to England, boards, 2s. 1797
335 Kalish Revolution, or Observations on Men and Manners, boards,
3s. 6d. : 1759

336 Kenney’s (Dean) Principles and Practices of Pretended Reformers
. in Church and State, boards, 9s. ' 1819
337 Kingston’s Tyranny Detected and Revolution Justified, 3s. 1699
338 Kirwan’s Elements of Mineralogy, 2 vols, 10s. 1510

339 Knigge’s Practical Philosophy of Social Life, or Art of Conversing
with Men, translated by Witt, 2 vols. boards, 10s. 6d.

340 Laconius, or New Maxims of State, ls. 1701

341 Lambert’s Game of Hazard Investigated, boards, Ss. 1516

342 Leigh’s Choice Observations of all the Kings 6f England, 7s, 1661

343 Letters and Messages between the King, &c. on the Birth of the
Young Princess in 1737, 3s. -

344 Life of Oliver Cromwell, portrait, 6s. 1725

345 List of Freemen of the City of Chester, with the Cackling of the
Geese, and other Songs and Squibs at the Election in 1754,
russia, 10s. 6d.

846 Lives of those Eminent Antiquaries, Lilly and Ashmole, new in

boards, uncut, 15s. 1774
347 Lives of Alchemystical Philosophers, with a Catalogue of Bouks in
Occult Chemistry, boards, Ss. 1815

348 Macaulay’s (Mrs.) History of England, 5 vols. neat, 1. 3s. 1770
349 M<Bride’s Instructions for the Choice of Wines, 2s.
350 Macknight’s Harmony of the Four Gospels, 2 vols. boards, 18s.

1569

851 Another Copy, new and elegant, 11.4s, 1509
352 Mackoull’s Abuses of Justice, disclosing various Practices of (he
Officers of Criminal Law, boards, 4s. 1509

353 Mair’s Book-keeping Modernized, 3s. 6d. 1773
354 Malthus on Population, 3 vols. boards, 11, 10s. 1517
355 Memoirs of the Life of Robert Cary, Earl of Monmouth; with
Sfrontispiece, fine copy, 12s. 3 1759

356 Memoirs of the Life and Writings of Dr. Doddridge, 3s. 6d. 1766
357 Memoirs of the Life and Writings of R. Gardener, alias Dick

Merryfellow, boards, 3s. 1782
358 Memoirs of Mrs. E. Hamilton, by Miss Benger, 2 vols. boards,
12s. 1515
359 Memoirs of the Life of Colonel Hutehinson, and the Life of Mrs.
Hutchinson, new and very neat, portrait, 11.4s. 1810

360 Memoirs of the War of La Vendée, boards, 3s.
361 Mildmay’s Method of Elections for the City of London, Scarce, 5s.

1743

3562 Michaelis’s Commentaries on the Law of Moses, by Smith, 4 vols.
new in boards, 2. 2s. 1514

363 Another Copy, 4 vols. new and elegant, 21. 16s. 1514
364 Miscellanies, Literary, Philosophical, and Moral, 3s. 1785
365 Miscellaneous Pieces in Poetry and Prose, 3s. 17562
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266 Montaigne’s Essays by Coste, 3 vols. royal octavo, mew in boards,

1i. 16s. 1811
367 Mosheim’s Ecclesiastical History, last edition by Coote, B vols.
new in bourds, 2. 12s. 6d. 1811

368 Miiller’s Universal History, 3 vols. boards, new, 1L 11s. 64. 1818
369 Murray’s (Rev. James) Sermons to Asses, to Doctors in Divinity,
and Ministers of State, new edition with portrait, new in E:nar,-:{‘.s,
8s. 1819
370 Mystery of Fanaticism, or Artifices of Dissenters, 2s. 6d. 1698
371. Napoleon’s Historical Memoirs, by himself, translated by O*Meara,
plan, &c., 10s, 1820
371#The same Work in French, 11s. 1820
372 Nature displayed in her mode of teaching Language to Man,
adapted to the French, by N. G. Dufief, 2 vols. boards, 11. 4s.

1818

373 Neild’s Account of the State of the Prisons of England, &c. neat,

2s. 1772

374 Nelson’s Festivals and Fasts of the Church of England, new, and

very neat, 10s. 6d. 1811

375 New Annual Register, 1781 to 1788, and 1793 to 1796, 12 vols.
21, 8s.

376 Newton’s (Sir Isaas), Mathematical Principles of Natural Philo-

sophy, by Davis, 3 vols. boards, 1i. 11s. 64. 1819

377 Nicol’s Gardener’s Calender, new and very neat, 15s. 6d. 1514
378 Nineteenth Century, and Lives, Loves, &c. of Abelard and He-
loisa, with coloured plate, (sells for one Guinea), 16s. boards.

1819

379 Noble’s Memoirs of Cromwell, with Dr. Gibbon’s celebrated

Sermon, 2 vols. neat, 11 4s. 1754

380 Owen’s New View of Society, boards, 4s. 1818

381 Paley’s Natural Theology, boards, Ss. 1515

382 Another Copy, new and elegant, 10z, 6d. 15818

383 Paley’s Principles of Moral Philosophy, 2 vols. boards, 19.';r.:.lS

17

384 Another Copy, 2 vols. new and elegant, 18s. 1517

385 Paley’s Sermons on several Subjects, boards, 10s. 1515

386 Park’s Law of Marine Insurance, 2 vols. boards, 11 1s. 1809
387 Parker’s, (Bishop) History of his Own Time, by Newlin; 35+lﬁd.
J 727

388 ParuiamMeNTany or Constitutional Historytof Englund, 24 vols.
from 1072 to 1660, and Index, very neat, 41. 14s. 6d. 1762
389 Parviamentary History orf Excrawp, from 1072 to 1660, and
Index, 24 vols. with Torbuck’s and Chandler’s Debates of Lords
and Commons, 22 vols,, in all 46 vols. uniform and neat,
7l 17s. 6d.
390 Paul’s Letters to his Kinsfolk, new and very neat, 13s. 6d. 1817
391 Pearce’s Treatise on the Abuse of the Laws, boards, 4s. 6d. 1814
392 Pemberton’s Dispensatory, 1s. 6d. 1745
393 Percy’s Reliques of ancient English Poetry, 3 vols. new and elegant,
17. 10s. 812
394 Perfect Politician, or View of the Life and Actions of Oliver
Cromwell, portrait, very neat, 9s. 1650
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395 Petty’s Political Survey of Ireland, 2s. 1719
396 Phillips’s (Sir Richard), Letter on the Office of Sheriff, boards,
_ 4s. 6d. 1508
397 Phillips’s (Sir Richard), Morning’s Walk from London to Kew,

boards, 7s. 6d. 1817

398 Philosophical Epitaph in Hieroglyphical Figures, with Explanation.
A Briefe of the Golden Calf. Glauber’s Golden Ass well ma-
naged. Icuion, the Three Principles of all Things, published
by W. C. Esq. with curious plates. Also a Catalogue of Chymical
Books, either written in English or translated, very scarce, 14s.
' 1673

399 Pike and Haywood on Cases of Conscience, 2 volss bs. 1756

400 Pindar’s (Peter) Works, 5 vols. best edition, boards, 21. 2s. 1512,

401 Plays:—Bertram, a Tragedy, 1816.—Maid and the Magpie,
1815.—Duke of Milan, 1816.—1Is he Jealous, 1816.—Oberon’s
Oath, by Thompson, (published for the benefit of his Widow),
with his life, 1816.—Wat Tyler, by Southey, 1816.—Wise
Man of the East, by Thomas Dutton, 1800, half bound, 10s. 6d,

402 Plutarch’s Lives, by Langhorne, new edition by Wrangham, 6 vols.
boards, 21, bs. : 1819

403 Poems on several Grave and Important Subjects, 3s. 1719

404 Political Memento, or extract from Pgrliamentary Speeches,

_ boards, 4s.

405 Political Register, (Almon’s), for 1767, caricature plates, boards,

35

406 Pope’s Literary Correspondence, from 1704 to 1734, 5 vols. 15s.
(Currie’s edition), wery curious. 1735
407 Port Folio, or Manners and Customs of Various Countries, 2.
vols. boards, 1512
408 Port Royal Method of Learning the Greek Tongue, by Nugent,
new and neat, 14s, 1817
409 - Latin, 2 vols. new and neat,
11. 6s. 516,
410 Prait’s Sympathy and other Poems, boards, 2s. 1507
411 Preparatory Studies for Political Reformers, very neat, 3s. 1810.
412 Present State of the British Court, 2s. 1720

413 Price on Population, and other Tracts, with Kippis’s Sermons
on the Death of Dr. Price, 4s.
414 Prideaux’s Connexion of the Old and New Testament, with maps,
4 vols. new in boards, 11, 10s. 1815
415 Progress and Practice of a Modern Attorney, scarce, 10s. 6d.
416 Pursuits of Literature, with the citations translated, boards, 12s.
1508
417 Quarterly Review, various Numbers to be had separate.
418 Radcliffe’s Ramble and other Poems, curious and scarce, 12s.
1682
419 Reasoner (The), an Independent Publication, comprising a General
Inquiry into the Principles upon which the Happiness of So-
ciety, and the Security of the British Empire depend, by John,
Bone, scarce, (500 copies printed, 425 destroyed,) Ss. boards. 1808
420 Reflector (The), a Quarterly Magazine, by Leigh Hunt, &c., 4
numbers, 8s.  ° o
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421 Reformed Kalendar, or an essay on the Alteration of the Julian
Kalender, neat, 5s. 1707
422 Rejected Addresses or new Theatrum Poetarum, boards, 5s. 1513
423 Retrospect of Philosophical, Mechanical, Chemical, and Agri-
cultural Discoveries, or Abridgment of Works on the Arts and
Sciences, by the Editor of the Repertory of Arts, 5 vols. kalf

bound, (published at 51.) 2. 2s. 1S500-10
424 Reviewers Reviewed, half bound, 2s. Oxford, 1811
425 Richelieu’s (Cardinal) Letters, 2 vols. very neat, 12s. 1698
426 Robertson’s (Dr. William,) Historical Works, &ec. compleat, 12
vols. genuine edition, new and elegant, 5l. 18s. 1817
427 Robertson’s (Dr. William) Works, with his Life, by Alexander
Stewart, 12 vols. new in boards, Sl 12s5. 6d. 1518
428 Robertson’s Works, with his Life by Gleig, 12 vols. new in boards,
31. 13s. 6d. 1819

429 Robertson’s History of Scotland, 2 vols in 1, boards, 45,  Dublin
430 Robertson’s Notes on Africa, and an account of the Cape of Good

Hope, boards, 13s. 6d. 1519
431 Robinson’s Poems, sewed, Is. 6d. 1768
432 Ross’s View of all the Religions in the World, plates, 5s. 1696
433 Ryan’s Biographical Dictionary of the Worthies of Ireland, vol.

1. new in boards, portrait, 14s. 1519

434 Sass’s Journey to Rome and Naples in 1817, new and efcgam,lllls..
S8

435 Scott’s (Walter) Works, 10 vols. Rovar Octavo, new and elegantly
bound in brown calf, Sl 15s. 1512

436 Scott’s (W. H.) British Field Sports, fine plates, royal octavo,
boards, 11. 18s. 1818

437 Scott’s (John) Visit to Paris in 1514, new and elegant, 14s. 1816
438 Scott’s Paris revisited in 1815, new and elegant, 14s, 1817
439 Scottish Tragic Ballads, neat, 4s. 6d. 1781
440 Secrets Reveal’d, or an Open Entrance to the Shut-Palace of the
King, or the greatest Treasure in Chemistry, 7s. 1669

441 Sexagenarian, or Recollections of a Literary Life, 2 vols. boards,
14s. 1818

442 Sharpe’s (Granville) Declaration of the People’s natural Right to
a Share in the Legislature, boards, 2s. 1775

443 Shaw’s Zoological Lectures, with fine plates, 2 vols. boards, 1 i 45,
509

444 Shoberl’s Anecdotes of the House of Saxony, plates, boards, 5s.
1816

445 Short Character of Charles II. King of England, 3s. 6d. 1725
446 Simson’s Elements of Conic Sections, boards, Ss. 1817
447 Sinclair’s Account of the Systems of Husbandry in Scotland,
2 vols. boards, 1. 5s. 1814

448 Sinclair’s History of the Public Revenue of the British Empire,
3 vols. boards, 14s. 1503

449 Sinclair’s Code of Health and Longevity; with an Appendix,
containing Accounts of many aged People, with their portraits,

boards, new, 14, 1s. 1518
450 Skrine’s Tours in Wales, boards, 3s. 6d. 15812
451 Smith’s Tables of Interest, boards, 7s. 1516

Ludgate-Hill, London. D



20 English Books—Oc tavo
152 Smollet’s Works, Novels, &c. by Anderson, 6 vols. new, in boards,

21. 8s, 1817
453 Southey’s Remains of Henry Kirke White, 2 vols. new and very
' elegant, 11. 16s. 1516
454 Stacpoole’s Historical Anecdotes, with Remarks relative to Ire-
land, 2. 6d. 1762
455 Stage Condemned, or Treatises for and against Theatresiﬁgg
456 Stockdale’s (John) Trial for a Libel on the House of Commons,
with Mr. Erskine’s admirable Defence, 4s. 1790

457 Stockdale’s (Percival) Memoirs of his own Life, 2 vols. boards, 5s.
(This Work is a remarkalle specimen of conceited egotism.) 1809
458 Sufferings of John Coustos for Free Masonry, and for his refusing
to turn Roman Cathelic in the Inquisition at Lisbon, with
curtous plates of Tortures, and portrait, scarce, Ss. 1746
459 Sully’s Memoirs, 5 vols. last edition, 21. 2s. 1519
460 Supernatural Philosopher, or the Mysteries of Magic unfolded by
Dasier pe Fok, in the Life and Adventures of Duncan
Campbell, with portraits and plates, best edition, 10s. 6d. 1728
461 Swinden’s Enquiry into the Nature and Place of Hell, with frontis-

piece, Js. 1714

462 Taylor’s (Jeremy) Discourses, 5 vols. and his Life, 2 vols. ; 5 vols.
elegantly and uniformly bound, new, 3. 4s. 1817

163 «— Rule of Holy Living and Dying, new and very
neat, 16s. 1815

464 Taylor’s Familiar Drawing Book for Youth, neatly half bound, 10s.
1515

465 Temple’s (Sir William) Works, 4 vols. last edition, new in boards,
21, 25, 1514

466 Theophrastus’s History of Stones, by Hill, 3s. 1746

467 Thornton’s Philosophy of Medicine, or Medical Extracts on the
Nature and Preservation of Health, and removal of Disease,
many plates, 2 large volumes, boards, 11. 5s. 1813
468 Tingry’s Painter’s and Varnisher’s Guide, or Treatise on making
and applying Varnishes on different kinds of Painting, and on

the Method of preparing Colours, with plates, 12s. 1816

469 Toland’s Anglia Libera, or the Limitation and Succession of the
Crown of England explained, 4s. 1701

470 Toland’s Vindicius Libertus, or defence of himself, 3s. 1702
471 'I':}lmiine’s (Bishop) Elements of Christian Theology, 2 vols. boards,
4s, 1515

472 Travels in France during 1814 and 1815, 2 vols.‘boards, Ss. 1816
473 Three Tracts of the Great Medicine of Philosophers : the Trans-
mutation of Metals—Celestial Ruby—and the Formation of
Chymical Philosophy, scarce, Ss. 1694

471 Transcript of Government, proving that no temporal Magistrate
is constituted jure divino by the Old or New Testament, 4s.
: 1651
475 Travels of Anacharsis the younger in Greece, translated from the
French of Barthelemy, 6 vols. last edition, with a quarto volume

of Plates and descriptive letter press, ¢legantly bound, 41. 14s. 6d.
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476 Trial of Horne Tooke for High Treason, by Gurney, 2 vols. boards,

5s. } 1795
477 Tryal of the Witnesses against Woolston, &c. 2s. 1734
478 Tryon’s Letters on several occasions, neat, russia back, 7s. 1700
479 Tuke’s Description of the Retreat. an institution near York, for

Insane Persons of the Society of Friends, 6s. i813
480 Tusser Redivivus, or Tusser’s 500 points of Good Husbandry Re-
vived, 8s. 1710

451 Usiversar MaeaziNe of Knowledge and Pleasure, from its Com-
mencement tn 1747 to 1803 forming 112 vols. uniformly bound in
calf, 171. 17s.

482 Velleius Paterculus, translated by Paterson, 3s. 1792

453 Vindication of the Hindoos from the Aspersions of the Rev.
Claudius Buchanan, &c. by a Bengal Officer, both parts, new

and elegant, 10s, 6d. 1808

484 Virgil’s Aneis, by Brady 1714

485 “.Tir?‘]il, translated by Ogilby, brilliant portraiis by Marskall, 10s.

6d. 1649

486 Voyage to the World of Cartesius, 3s. 6d. 1694
457 Walker’s Critical Pronouncing Dictionary, new and neat, lﬁri.gl

9

488 Walker’s Universal Gazetteer, maps, new and neat, 15s. 6d. 1515
489 Walton and Cotton’s complete Angler, by Hawkins, Tamp Epi-

TION, with plates by Ryland, elegantly bound, 11. 4s. 1775
490 Warburton’s View of Lord Bolingbroke’s Philosophy, 4s. 1754
491 Ward on the Rights and Duties of Belligerent and Neutral Powers

in Maritime Affairs, boards, 6s. 1501

492 Warton’s Essay on Pope, neat, 4s. 1762
493 Warwick’s (Sir Philip) Memoirs of the Reign of King Charles I,
royal octavo, boards, 12s. 1513

494 Wentworth’s Compleat System of Pleading, 10 vols. boards, 21. 10s.
: 1797

495 Williams’s Abridgment of Law Cases, 5 vols. boards, 1. 10s. 1798
496 Wilkes’s Speeches in Parliament, &e. royal octavo, half bound

russia, uncut, Hs. 1756

497 Williams’s Observations on the Snowdon Mountains, E:aardi, 5305;
2

498 Winchester’s (Elhanan) Lectures on the Prophecies, 4 vols. plates,
boards, 21, 2s. 1513

499 Witty’s Gout Raptures, Astromachia, or an historical fiction of a.
War among the Stars, neat and scarce, Ss. Camb, 1677

500 Woolston on the Miracles, neat and scarce, 12s. 1728

501 Wordsworth’s Poems, 2 vols, very elegantly bound, 11. 18s. 1815

502 Wyvill’s Political Papers relative to the Reformation of the Parlia-
ment of Great Britain, 3 vols. 15s.

503 Yate’s (W, H.) Arguments proving the necessity of Parliamentary
Reform, 2 vols. boards. 1512

504 Younc Cuevaier, or Genuine Narrative of all that befel that
Unfortunate Adventurer, original edition, scarce, elegant. (This
is the Book referred to in Boswell's Journal of « tour to the He-
brides), 14s. :

Ludgate Hill, London.
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505 Young’s Vindication of Providence, neat. 1747
506 Zuniga’s History of the Philippine Islands, by Mavor, 2 vols.
bonrds, ‘ 1814

ENGLISH BOOKS.

DUODECIMO ET INFRA.
507 Abelard and Heloise, their Letters, Lives, &e., [with Poems by

Pope, Madan, Bisch, &c. new in boards, 4s. 6d, 1815
508 Auother Copy, elegantly bound, Ts. 1815
509 Annual Gleanings of Wit and Humour, 2 vols. 5s. 1816
510 Ariosto’s Orlando Furioso, by Hoole, boards, 4s. 6d. 1813
511 Arlis’s Hieroglyphic Bible, boards, 1s. 6d, 1815

512 Bacchanalian, or Cheice Spirit’s Feast, a Collection of Songs, cu-.
rious, leaf wanting, 5s.

513 Bacon’s (Lord) Essays, neat, 6s. Payne, 1801
514 Works, by Shaw, 12 vols, boards, 21, 10s. 1515
515 Beauties of Shakspeare, by Dodd, beautifully printed by Whitting-
ham, fine wood cuts, boards, 7s. ' 1818
516 Another Edition, boards, 3s. 1511
a7 elegantly bound, 6s. 1511
518 Beauties of Paley, 2s. 1510
519 Beauties of Sterne, Sharpe’s edition; new in boards, 3s. 6d. 1516
520 Beddome’s Twenty Short Discourses, sewed, 1s. 1805
521 Bell’s British Theatre, wanting vols. 1, 5, 8, 20, and 23.—19 vols.
fine impressions, 21, Ss. 1780
522 Bicknell’s Grammatical Wreath, %s. 1790
523 Biographical Anecdotes of the Founders of the French Republie,
2 vols. boards, 7s. 1798
524 Biographical Peerage of Great Britain, by Sir Egerton Bridges,
fine wood cut grms, 4 vols. boards, 1L 1509

525 Blagdon’s New Dictionary of Classical Quotations, boards, Ss.
1519
526 Borough’s (Sir John) Sovereignty of the British Seas Proved,
3s, 6d. 1651

527 Boyle’s (Hon. Robert) Occasional Reflections, by Weyland, por-

trait, boards, 5s. 1508
528 Bradley’s Life and Miracles of Apollonius Tyaneeus, 2s. 1699
529 Brydall’s Camera Regis, or a Short View of London, 3s. 1676

530 Burke’s Anatomy of the Horse, plates, boards, 4s. 6d. 1506

531 Burns’s Works, by Currie, 4 vols. boards, 16s. 1818

532 by Currie, 4 vols.new and elegant, 11 1s. 1518

533 Burton’s Wars in England, Scotland, and Ireland, frontispicce and
cuts, bs,

24 Butler’s Hudibras and other Poems, Cooke’s edition, fine paper,
2 vols. boards, 5s.
535 Calcutta, a Poem, coloured plate, boards, 2s.
536 Campbell’s Pleasures of Hope, and other Poems, baards, 5s. 6d.
K 1817
Hone’s Catalogue, 1520,
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587 Cartwright’s England’s Aigis, or the Military Energies of the
Empire, map, boards, 3s. 6d. 1504

538 Cecil’s Sixty Curious and Authentic Narratives; Anecdotes of
+ extraordinary Characters, illustrative of the tendency of Cre-
dulity and Fanaticism, the fallacy of Circumstantial Evidence,

&e. with a frontispiece, boards, 6s. 1819

0239 Another Copy, elegantly bound, Ss. 1519
540 Chamberlayne’s Tyrocinium Medicum, or Duties of Youth ap-
prenticed to the Medical Profession, new in boards, 6s. 6d.

1519

541 Characters of eminent Personages in the Parliament of Great
Britain, scarce, Ts. Dublin, 1777

342 Choice Manual of rare Secrets, collected by the Countesse of Kent,
with her Portrait, Ts. 1653

543 Classical English Poetry, by Mavor and Pratt, 3s. 1501
544 Codrington’s Collection of Proverbs, 3s. 1685
545 Colden’s History of the Indians of Canada, 2 vols, 35s. 1755
546 Cole’s Conversations in Algebra, boards, Ts. 1818

547 Collection of Farces (14) 2s.
548 Collection of Poems, Productions of the Kingdom of Ireland,

Zs. 6d. 1778
549 Collyer’s Directory for Choosing a Trade, 3s. 1761
550 Complete Bone-setter, Enlarged with other Treatises, by Robert
Turner, with frontispiece and porirait, 10s. 6d. 1655

551 Complete English Tradesman, by Daniel De Foe, 2 vols. 7s. 1738
552 Confusion of Mohamed’s Sect, or Confutation of the Turkish

Alcoran, 3s. 1652
553 Conversations on Botany, with plates, boards, Ts. 6d. 1817
554 Cook’s "Jnyag&s Round the World, 7 vols. boards, with plates,
21 2s. 1513
555 Cottage Dialogues of the Irish Peasantry, by Miss Leadbetter,
2 vols. boards, 5s. 1813
556 Cotton’s Poetical Works:—Virgil Travestie—Lucian Burlesqued—
The Wonders of the Park, &e. plates, 4s. 1734

557 Cowper’s Poems, with his Life by John Johnson, 3 vels. new in

boards, 15s. 1817
558 Another Copy, elegantly bound, 1. 4s. 1817
559 Cowper’s Poems, boards, 4s. 6d. Walker, 1815

560 Another Copy, elegantly bound, Ts.

561 Cumberland’s British Drama, a Collection of the best Tragedies,
Comedies, and Farces, 14 vols. plates, boards, 11. 8s. 1817

562 Devil upon Two Sticks, boards, 3s. 6d. Walker, 1811

563 Another Copy, elegantly bound, 5s. 6d.

564 Dibdin’s (Thomas) London Theatre, a Collection of the most
celebrated Dramatic Pieces, with 527 embellishments, elegantly

printed by Whittingham, 26 vols. boards, 4l. Ss. 1815
565 Dictionary of Terms of the Canting Crew in its several Tribes of
Gipsies, Beggars, Thieves, Cheats, &c, 10s. 6d. 1670

566 Digby’s (Sir Kenelm) Receipts in Physick and Chirurgery, fine

portrait by Cross, 5s. 1665
567 Dodd’s Reflections on Death, boards, 3s. i 15815
565 Donne’s (Dr.) Devotions upon emergent Occasions, 2s. 1624
Ludgate Hill, London.
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569 Don Quixote, by Smollett, 2 vols. loards, 9s. Walker, 1518
a70 Another Copy, elegantly bound, 13s.

571 Don Quixote, by Ozell, 4 vols. Ss. 1719
572 Dovar’s Ancient Physicians’ Legacy, 3s. 1733

573 Drama Recorded ; or Baker’s List of Plays, boards, 4s. 1514
574 Easy Introduction to the Game of Chess, 2 vols. boards, bs. 6d.

1806
575 Edgeworth’s Essay on Irish Bulls, Loards, 4s. 6d. 1515
976 Elegant Extracts, Sharpe’s Edition, 6 vols. 1L 5s.
577 Elizabeth, or the Exiles of Siberia, boards, 2s. 6d. 1515

575 Epistle of Jesus Christ to the Faithful Soul, Zmp. 2s.

579 Extraordinary Adventures, Discoveries, and Events, by Burton,
with frontispicce, neat, 5s.

580 Fairy Tales and Novels, 2 vols. new and elegant, 14s. Walker, 1817

581 Famous History of Guy, Earl of Warwick, weod cuts, 5s.

582 Fielding’s (H.) Joseph Andrews, boards, 3s. 6d. Walker, 1818

582* Another Copy, elegantly bound, 5s. 6d. :

583 Fielding’s Inquiry into the Increase of Robberies, 1s. 6d. 1751

554 Fletcher of Saltoun’s Political Works, 4s. 6d. Glasz. 1749
585 Flindall’s Complete Family Receipt Book, boards, 5s. 1513
586 Fontaine’s Tales and Novels in Verse, 3s. 1762
587 Franklin’s (Dr.) Works, boards, 3s. 6d. Walker, 1819
588 Another Copy, elegantly bound, 5s. 6d. :
589 Fudge Family in garis, boards, Gs. 1518
590 Another Copy, calf gilt, Ss. 6d. 1518
591 Gardenstone’s (Lnrd% Travelling Memorandums, 3s. 1792
592 German Poems, translated from the German Erato, German and
Engl. boards, 4s. Berilin, 1801
593 Godwin’s Mandeville, a Tale of the Seventeenth Century in Eng-
land, 3 vols. boards, 18s. : 1817

594 Goede’s Stranger in England, with plates, 3 vols. boards, 7s. 1807

595 Goldsmith’s (Dr.) Vicar of Wakefield, boards, 2s. 6d. Walker,
1519

596 Another Copy, elegantly bound, 4s. 6d.

597 Governess, or Little Female Academy for the Entertainment of

Young Ladies, 1s. 6d. 1749
598 Gregory’s Comparative View of the State and Faculties of Man
with those of the Animal World, 2s. 6d. 1766
599 Green Room Gossip, or Theatrical Anecdotes, by Gridiron Gab-
ble, Gent. 3s. 6d. 1509
600 Gulliver's Travels, boards, 3s. 6d. Walker, 1819

601 Another Copy, elegantly bound, 5s. 6d.
602 Gulliver’s Travels, Cooke’s edition, fine paper, boards, 3s. 6d.

603 Hartley’s Principles of Elocution, bound, 4s. is19
604 ~————— DBritish Genius Exemplified in Distinguished Characters,
boards, bs. 1520

605 Harvey’s Conclave of Physicians, detecting their Intrigues, Frauds,
and Cheats, 3s. 1683

606 Hazlitt's Round Table, a Collection of Essays on Literature, Men,
and Manners, 2 vols. boards, 12s. 1517

607 History of the Seven Champions of Christendom, wood cuts, 1s. 6.
! 1746

Hone’s Catalogue, 1820,
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605 History and Antiquities of Coventry, cuts, boards, 5s. 6d.
609 Hitchener’s Towers of Ravenswold, a Romance, 2 vols. boards, 4s.

1514
610 Holcroft’s Tales in Verse, 2 vols. boards, 3s. 1806
611 Home’s Essays on British Aptiquities, 3s. 6d. 1763
612 Horace, by Creech, portrait, 2s. 6d. Tonson, 1711
618 Howell’s Familiar Letters, 3s. 6d. 1650
614 Hoyle’s Games, new edition, hoards, 2s. 6d. 1517
615 Hughes’s Hackney Coach and Chariot Fares, 3s. 1517

616 Human Prudence, or the Art by which Fortune and Honour may
be Obtained, 3s, 6d.
617 Hume’s History of England, with Smollet’s Continuation, 16 vols.

stereolype edition, new, in boards, 21, bs. 1510

618 Another Copy, new and elegunt, 31. 18s. 1510

619 Another Copy, Cadell’s genuine edition, 20 Vols. new and eleguntly

: bound, 41. 1812

620 Inchbald’s Modern Theatre, 10 vols, boards, 2L. ' 1811
621 neat, 20. 10s.

622 Incuparp’s Britisu Tuearre, Mopern Twueatre, and Fances,
with numerous fine plates, 42 vols. new, and elegantly Eanmd,]é?g

623 Institutions, Essays, and Maxims, Political, Moral, and Divine,
divided into Four Ceniuries, very neat, brown calf, 5s. 1895

624 Italian Convert : News {rom Italy of a Second Moses, or the Life
of Galearius Caraviolus, 2s. 1677

625 Jenyns’s (Soame) View of the Christian Religion, 1s. 6d. 1798

626 Jewish Kalendar for 1690, 2s. 64.

627 Joe Miller’s Jests, sewed, 2s. 6d.

628 Joe Miller’s Jests, original edition, imperfece—The Irish Miscellany,
or Teague-land Jests, being a Sequel to Joe Miller, 5s.

629 Johnson’s (Dr. Samuel) 1‘.?-:rrks, with his Life by Boswell, 14

vols. new, and very neat, 21. 18s. 15818
630 ———— Dictionary in Miniature, new and neat, 4s, 6d. 1518
631 ———— Rasselas and Dinarbas, boards, 3s. Walker, 1518
632 Another Copy, elegantly bound, 5s. _
633 Kenny’s Practical Chess Exercises, boards, 6s. 1818

634 Kitchener’s Letters on Marriage, on the Causes of Mafrimonial
Infidelity, and on the Reciprocal Relations of the Sexes, 2 vols.
cuntous, boards, 14s.

635 Laing’s Voyage to Spitzbergen, boards, 4s. 1818

636 Laisné’s Exercises of the Portuguese Language, 1s. 6d. 1510

637 Laugh and Grow Fat, or the Merry Companion— Humorous
Jester—Whole Duty of a Woman, 3s.

638 Laws and Acts of Parliament made by the Kings and Queens of
Scotland, vol. I, scarce, 18s. Eldinb. 1682

639 Le Febure’s Discourse npon Sir W. Raleigh’s Great lf.:ordiall,ﬁﬂsi

640 Leigh’s Treatise of Divine Promises, 2s. 6d. 1650

641 Lessons for Young Persons in Humble Life, boards, 3s. 6d.

: . " ¥York, 1815

642 Another Copy, elecantly bound, 6s.

Ludgate Hill, Landan.g B
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643 Letters from England, by Don Em. Alv. Espriella, (Mr. Southey,)

; 3 vols. boards, 15, 1514
644 Letters from an Irish Student in England to his Father in Ireland,
cuts, 2 vols. boards, Hs. 1512

645 Life (Early) of William Cowper, by Himself, boards, Es.lsﬁlﬂ_
b

646 Life and Adventures of Mirandor, leaf wanting, supplied by MS.
culs, bs. 1730

647 Life of the Emperor Julian, 2s. 6d. 1746

645 Life and Death of John Verner.—Jamson’s Soul’s Covenant with
God.—Brook’s Spiritual Letters.—Guion on Sanctification, 3s.

649 Life and Reign of William III. King of England, by Banks, 3s. 6d.
1744

650 Life of Sir Richard Whittington, porirait, boards, 2s. 6d. 1811
651 Lillo’s Dramatic Wﬂrks,witﬁ his Life by Davies, 2 vols. boards, 5s.

1510

652 Lives and memorable Actions of many Illustrious Persons of the
Eastern Nations, 2s. 6d. 1739

653 Locke on Education, 2s. 1745

654 Locke on the Understanding, and Bacon’s Essays, boards, 3s.
Walker, 1818

655 Another Copy, elegantly bound, 5s.
656 Lockie’s Topography of London, with map, new and neat, 9s.

1816

657 Lucan’s Pharsalia by May, very neat, 3s. 6d. 1635
658 Mackenzie’s Essay preferring Solitude to Publick Employment,
very neat, 3s. 16585

659 Manuel du Voyaguer, by Cignani, 6s. 6d. 1819
660 Margate New Guide, or Memoirs of Five Families out of Six, 3s.
1799

661 1Marivaux’s Life of Marianne, 3s. 1736
662 I VMemoirs of Charles Churchill, kalf bound, 2s. 6d. 1765
663 ) lemoirs of Margaret, de Valois, Queen of Navarre, boards, 4s.
1813

664 M ‘emoirs and Confessions of Captain Ashe, author of The Spirit
' of the Book, 3 vols. curious, boards, 10s. 6d. 1815
665 M« 2moirs of the Life and Writings of Dr. Johnson, by Moir, very
1 teat, bs, 1785

666 Me moirs of the Duchess of Mazarine, 2s. 1676
667 Mil ton’s (Minor) Poems, 5s. 1673
668 "HIE ton’s Paradise Lost, 2 vols. Cooke’s edition, fine paper, plates,

i ?ﬂ?"lig, 6‘5-

669 Mili .on’s Prose Works, by Burnett, 2 vols. boards, 10s. 1809
670 Ano ther Copy, 2 vols. elegant, 14s. 1809
671 Ano ther Copy, 2 vols. Larce Parer, elegant, 18s. 1509
672 Miri *our, or a Chain of Moral Reflections, 1s. 6d. 1759
673 Misc ellaneous Collection of Poems, Songs, and Epigrams, 2 vols.
s 1721

674 Mod ern Anecdote of the Family of Kinkervankotsdersprokingotch-
de rns, by Lady Craven, curious, 4s.

675 Mod: xrn Hero in the Kingdom of Cathai, sewed, 2s. 6d. 1791

Hoxe’s Catalogue, 1820,
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676 Moralist’s Medley, or a Collection of Proverbs, &c. boards, 2s.6d.
1503

ﬁ'ﬁ' More’s (Henry) Conjectura Cabalistica, or a Conjectural Essay of
Interpreting the Mind of Moses, according to a three-fold

Cabala, 4s. 6d. 1653
678 Mﬂwhray on breeding and fattening Domestic Poultry, Pigs, and
Milch Cows, new in boards, 5s. 6d. 1819
679 Munchausen’s Travels, boards, 2s.6d. 1519
650 My Pocket Book, or Hints for a Ryghte Merrie and Conceited
Tour, plates, 3s. 1508

681 Naphtali, or Wrestlings of the Church of Scotland for the King-
dom of Christ, and “Account of the Sufferings of some of the

- Scotch Martyrs, Ss. 1667

682 Narrative of the Adventures of Lewis Marott, and his Extraordi-
nary Escape from Slavery, 2s. 6d.

683 New Sermons to Asses, 3s. 6d. 1773
684 New Joe Miller, or the Tickler, s. 1800
685 New Survey of the Turkish Empire, 2s. 1764
686 News from the New Jerusalem, (Mystical) 3s. 6d. 1740
687 Newton’s (Sir Isaac) Tables for renewing and purchasing Leases,

boards, 4s. 1505
688 Novels of Queen Elizabeth, 8s. 1650
659 Of the Life of Christ, i.e. of True Faith, 4s. 1648

690 Old English Baron and Castle of Otranto, boards, 3s, Walker, 1817
691 Another Copy, elegantly bound, 5s.

692 Oldham’s Poetical Works and Remams, 8 vols. boards, 8s. 1770
693 Oliver’s Relation of an Extraerdinary Sleepy Person at Tinsbury,

near Bath, 2s. 6d. 1719
694 Opie’s [Mrs} New Tales, 4 vols. boards, 1L 6s. 1818
695 Opie’s (Mrs.) New Tales, Simple Tales, Father and Daughter,
9 vols. new and elegant, 3. 10s. "1815
696 Opinions of Learned and Legal Antiquaries on English Parlia-
ments, scarce, Hs. 1658
697 Optick Glasse of Humours, or the Touchstone of a Golden Tem-
perature, or the Philosopher’s Stone, plates, 4s. 1664
698 Oriental Tales, by Hoppner, fine plate, boards, 3s. 6d. 1506
699 Orlando Furioso, by Hoole, new and elegant, Ts. 6d, 1513

700 {)manmmm Joculator, or the Complete Jester, zmperfect, 2s.

701 Overbury’s (Sir Thomas) Works and Life, zery neat, 9s. 1756

%02 Patriot; or Political, Moral, and Philosophical Repository, 3 vols.
scarce, rough calf, 15s.

%703 Paul and Virginia, and Elizabeth, boards, 3s. Walker, 1817
704 Another Copy, elegantly bound, 5a.

705 Petronius Arbiter, by Addisen, neat, Ts. 1736
706 Philosophical Survey of the Animal Creation, 2s. 1768

%07 Picture of the Palwis Royal, deseribing its Spectacles, Gammg
Rooms, Sharpers, Courtezans, and other remarkable ohjects in
that Change of Dissipation and Vice, with a coloured plate,

' new, in boards, 5s. 1519
708 Pindar’s (Peter) Works, 4 vols. ei'cﬂant 11 4s,  Walker's edition.
709 Platt’s Garden of Eden, 4s. 6d. 1675
%10 Pope’s (A.) Poetical Works, boards, 5s. 6d. Walker, 1515

Imdga:e Hili, London. E
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711 Another Copy, elegantly bound, Ss. :
T11*¥Poems, ludicrous, satyrical, and moral, by Kenrick, 2s. 1768

712
713
714

715
716

717
718

719
720

721

734
735
736

737
738
739

740
741
742
743
T44
745

746

Pratt’s (Ellis) Companion for a Chirurgion, portrait, 3s. 1681

Present State of England, 2 vols. 4s. 6d. 1750
Protests of the House of Lords, from 1641 to 1745, very matl, ﬁz
T
Raleigh’s (Sir W.) Remains, 2s. 6d. 1726
Raleigh’s (Sir W.) Judicious and Select Essays, with his Apology
for his Voyage, neat, in brown calf, 6s. 1650
Ramsay’s (Allan) Poems, 2 vols. neat and scarce, Ts. 1731
Rees’s (Dr. Thomas) Racovian Catechism, with a Sketch of the
History of Unitarianism, boards, 9s.6d. 1518
Remarkable Sayings, Apophthegms, and Maxims of the Eastern
Nations, very neat, 3s. 6d. 1685

Robin Hood’s Garland, being a Compleat History of Robin Hood,
with wood cuts—Delightful History of the Gentle Craft, wood
cuts—Academy of Compliments, wood cuts, 5s.

Robinson Crusoe, new, in boards, 3s. 1519
Ross’s Cape of Good Hope Calendar, boards, 5s. 1513
Rouse’s Heavenly University, or the Highest School, ¢ Cabalis:i'mgé
7s. ; 7
Ruggle Ignoramus Comedia, frontispiece, neat, 3s. 6d. Leond. 1668
Sanders’s Compleat Fisherman, 5s. 1724
Schiller’s History of the Belgian Republic, very neat, 4s. 1807
Scribleriad, an Heroic Poem, Is. Gd. 1752
Select Memoirs of the Duke and Duchess of O*¥**¥¥*, by Madame
IY Aunoy, portrait, 2s. 6d. 1708
Secret History of the Reigns of King Charles II. and King James II.
scarce, Ts. 1690
Secret History of Queen Elizabeth and the Earl of Essex, 3s. 1695

Shakspeare’s Plays, 9 vols. Sharpe’s Edition, 18s.
Shakspeare’s Plays, 7 vols. boards, printed by Whittingham, with
230 Embellishments, 11. 15s.
Shakspeare from Stevens’s Text, 8 vols. new and elegant, 2I. 18s.
1511
Sharp’s Midwives’ Book, cuts, 10s. 6d. 1671
Simpson’s Plea for Religion and the Sacred Writings, 5s. 1813
Smith’s (Charlotte) Natural History of Birds, intended for Young
Persons, 2 vols. boards, 4s. 6d. 1807
Smollett’s (T.) Gil Blas, 2 vols. boards, 7s. Walker, 1818
Another Copy, elegantly bound, 12s. :
Songs of the Chace, a large Collection relative to the Sports of the
Field, boards, Ss. 1810
Sorrows of Werter, by Pratt, 3s.
Sorrows of Werter, boards, 2s.
Southey’s Minor Poems, 3 vols. boards, 16s. ; 1815
Spartan Manual, or Tablet of Morality, neat, 2s. 1785
Spenser’s View of the North of Ireland, scarce, 5s. Dublin, 1763
Spirit of the British Essayists, by Mrs. Barbauld, 6 vols. new and
elegant, 2I. 1817
Steuart’s Historical Remembrancer, boards, 5s. 1514
Hoxg’s Catalogue, 1820,
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747 Stevens’s (George Alexander) Songs, Comic and Satirical, boards,
. 4s. 6d. 1801
748 Sterne (L.) Tristram Shandy, boards, 5s. 6d. Walker, 1817
749 Another Copy, elegantly bound, Ss.

750 Sterne’s (L.) Sentimental Journey, boards, 1s.6d. Walker, 1817
751 Another Copy, elegantly bound, 3s. 6d.

752 Stow’s Remarks on London, 2s. 6d. 1722
758 Strangehope’s Book of Knowledge, curious wood cuts, meat, 6s.

1701
754 Sturm’s Reflections, 2 vols. boards, Ss. v 1817
755 Swift’s Sermons, s, Aberdeen, 1774
756 Tablet of Memory, new, 5s. 1818

757 Tanner’s History of the Entrance of Mazzarine into the Govern-
meint of France, 1657—Howell's History of Massaniello’s Re-

. volution of Naples, 1650, 5s. E
%758 Tardy’s Explanatory and Pronouncing Dictionary of the French
Language, new and very neat, Ts. ﬁdg.; ; 1817

759 Taylor’s Naturales Curiose, or Curiosities in Natural History,

boards, 4s. 6d. 1519
760 Taylor’s Annals of Health and Long Life, boards, 4s. 1818
761 Theveneau’s Common Notions and Advice, 3s, 6d. 1662
762 Thomson’s Pest Anatomized, with frontispiece containing portrait,
scarce, 10s. 6Gd. 1666

763 Thoughtson the Importance of the Manners of the Great,2s. 1759
764 Time’s Telescope for 1820, 9s.

765 Treasury of Wit, collected by H. Bennett, 2 vols. boards 1796
7966 True Stories, or Interesting Anecdotes of Young Persons, boards,

4s. 6d, : 1812
767 Tryon’s New Art of Brewing, very neat and scarce, Ts. 1690
768 Tryon’s Wisdom’s Dictates, or Aphorisms and Rules, neat and
scarce, Ts. \ 1696

769 Tucker’s Family Dyer and Scourer, new in boards, 4s.6d. 1819

770 Unpremeditated Thoughts of the Knowledge of God, with some
Discoveries in the Creation, by a Woman who calls herself
Irena (Mystical) 5s. 1675

771 Unfortunate Concubines, or History of Fair Rosamond and Jane
Shore, with wood cuts, 5s.

772 Volney’s Ruins of Empires, boards, 4s. 1811
%73 Voltaire’s Philosophical Dictionary, 2 vols. boards, 6s. 1818
774 Another Copy, 2 vols. elegantly bound in one, 9s. 1518
775 Walker’s Academic Speaker, 2s.6d. _ 1789
776 Walker’s Rhyming Dictionary, 2 vols. in one, new and mar,llﬁs-
9

777 Warburton’s (Bishop) Doctrine of Grace, 2 vols. 4s. 1763
778 Watts’s Improvement of the Mind, boards, 4s.6d. 1816
779 Watts's Philosophical Essays, 8s. 1794
780 Welwood's Memoirs of Transactions in England, 2s. 1718
781 Whole Duty of Man, 1s. 6d. 1797
752 Whole Art of Bookbinding, with a List of the Requisites for a
Binder, in MS. boards, 5s. 151}

788 Wilkes’s Genteel and Moral Advice to a Young Lady, 1s.6d. 1748
764 Williams’s Law of Auctions, or Auctioneer’s Guide, boards, 5s.1818
Ludgate Hill, London.



30 Tracts—Quarto,

785 Wilson’s Biographical Index to the House of Commons, 5s.

786 Wit 4 la Mode and the Agreeable Medley, 1775—Wit and Hu-
mour for Town and Country, with droll piates—Christmas Fro-
lick, or Mirth for the Holidays, 1775—Town and Country Jester,
half bound, 10s. 6d.

787 Witty’s Survey of the Heavens, with the Gout Raptures, 4s. ﬁdl.

: 1658

788 Walcott’s (Dr.) Beauties of English Poetry, 2 vols. neat, 5s. 1504

789 Youth’s Bebaviour in his Duty towards Ged, 1s.

CURIOUS AND SCARCE TRACTS, BOUND UP
IN FOLUMES.

QUARTO.

790 Tracrs—Dr. Johnson’s Plan of his Dictionary, addressed to Lord
Chesterfield, the original pampllet, 1747—Life of Lord Boling-
broke—High-road to Parnassus, with the Flogzer Flogged,
curious frontispiece, with portrait of Dr. Busby, and many others,
equally curious, 10s. 6d.

791 Tracts :—Seldén’s Table-talk, 1659—Cit and Bumpkin, 1680—
Three Poems on the Death of Cromwell—Scandalum Magnatum,
1682 — Wit and Loyalty Reviv'd, 1682, and several others,
10s. 64d.

792 Tracts :—Anatomie of the English Nunnery at Lisbon, with
Sfrontispiece, 1623—Spanish Pilgrim, 1625—Troubles at Frank-
fort, 1642—Narration of the Life of Henry Burton, 1643—Re-
ply to Henry Burton, 1629—Declaration against Sir Walter Ra-
leigh, 1615, and several others, one with a print of the Jesuits in
council, &e. 11. 4s.

793 Tracts:—An Act to Prevent the Multiplicity of Buildings in and
about London, 1656—Ben Jonson’s English Grammar, 1640—Ho-
race’s Art of Poetry, by B. Jonson, 1640—Atwood on the Assize
of Bread, and several others, boards, 16s. '

794 Trial of Serjeant Sam. G. Grant; BS. Observations, by the late
Mr. John Martin, 5s. 1793

TRACTS BOUND IN VFOLUMES.
OCTAVO.

795 Porrricar History of T. Reynolds the Informer, 1817—Triumphs
of Justice over Unjust Judges—Triumph of Temper, or Beauties
of Billingsgate, an Additional Act to Midas, 1813—Arrest of
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Tracts—Octavo. 31

Wilson, the Blacklieath Pedestrian—Poisonous Beer, in the Case
of Abbott at Canterbury, 1815—Peep behind the Curtain at the
Lottery Scheme, 1817—Jefferys’s Refutution of Falsehoods rela-
tive to his Transaction with the Prince of Wales—Major Hogan’s
Appeal to the Public, on his Resignation, 1808— Description of the
Ancient Savoy Palace—Rights of the Devil—Johnston’s Appeal,
1816, half bound, 9s.

796 Tracts :—Rev. Croley’s Observations on the Public and Pri-
vate Life of the Prince Regent, 1815—Louis Goldsmith’s Buo-
naparte an Qutlaw—Lieutenant Bowerbank’s Journal on board
the Bellerophon, on Buonaparte’s Surrender—Waterloo Exhibition,
1815—Description of Buonaparte’s Carriage, 1816—Dresses of
the Members of the French Revolutionary Government, coloured,
1796 —Appeal to the Nation, by the Union for Parliamentary
Reform, 1812— Burdett’s Speech on the Duke of York’s Conduct,
1809—Burdett’s Address to the Prince Regent, 1812—Prin-
ciples of Life Assurance explained, 1509—DBritish Lady’s Maga-
zine, 1815, half bound, 12s.

797 Tracts :—Letter to the Prince on the State of Ireland, 1798—
Brissot to his Constituents, 1794—Gideon’s Cake of Barley
Meal, 1793—Application of Barruel’s Memoirs to the Societies
of Great Britain, 1798, 4s. 6d.

798 Tracts :—Memoirs of Eleanor Dornford, 1790—Address to both
Houses of Parliament—Appeal from Protestant Association,
1779—Jesse’s Remonstrance to Protestant Association, 1750—
Reasons why Terms of Peace should be Offered to France,
1795—Erskine’s Causes and Consequences of the War with
France, 1797, 5s.

799 Tracts :—Address to the English Roman Catholics, 1813—Trip
to Holy-head in a Mail Coach, 1793 — Owen’s Answer to
Twining, 1807—Hawker’s Two Letters to a Barrister, on his
Hints, 1808—Hawker’s Letter to Hale on the Female Peniten-
tiary, 1809, 6s.

S00 Tracts on Religion:—Coppin’s All Things in Christ—Shewen’s
Counsel to the Christian Traveller, !1764—William Law on
Christian Regeneration,1739—William Law’s Answer to Trapp,

\ &c. 1741, 7s.

801 Tracts :—Adlfred, or a Narrative of Measures to suppress a Pam-
phlet respecting Mprs. Fitzherbert—Letters on Infidelity, and 3

~_others, 5s.

802 Tracts:— King’s Letters to Thomas Paine, Lord Kenyon, &c.
1793—Syphax’s Letters on Trial by Jury, 1809—King on Im-
gisanmenf Jor Debt, 18014—Lucas’s Letters to Lord Moira, &c.

803 Tracts: Whole Proceedings in the Arches Court of Canterbury, in
the Case of Mrs. Weld against her Hushand, Edward Weld, Esq.
Jor Impotency, 1732—Perplexed Dutchess, or Treachery Re-
warded, 1728—The Surprise, or Constancy Rewarded, 1724
. —Famous History of King Henry VIII. 1709, 6s. _
804 Tracts :—Advocate of Israel, and the Isle of Erin, 1515—Haw=
les’s Juryman’s' Receptor, 1512— Political Catechism—Op-
pression, &c. in the Case of Henry Smith, by the Conduct of
MHE-HI'”; London., -



32 Tracts—Octavo.

J. Searle—Derisley on the Reformation of Church and State
—Lamp of Truth—Reasons for Reform—Aristocracy, or Mem-
bers of the House of Peers—Reasons for Reform, or List of
the House of Commons, 1817—Horn’s Treatise on Leeches,
179S—Buxton’s Speech, November, 1816, on the Distress in
Spitalfields—Aathentic Materials for History of Malta, 1803—
Charmilly’s Narrative of his Transactions in Spain, with Hook-

. ham Frere—Duty of Constables, 1795, half bound, 9s.

805 Tracts:—Life of Bishop Berkeley, 1776—Characters of Per-
sonages in the British Parliament; 1777—Life and Amours
of John Barber, printer, Alderman and Mayor of London,
1741—Memoirs of Cardinal Fleury, 1742—Royal African,
or Memoirs of Anamaboe—Life of Job, Son of Solomon, High
Priest of Boonda, helf bound, Ss.

806 Tracts:—Life of Bonaparte, 1815—Narrative of J. A. Miller,
the German Prophet—Account of Elizabeth Woodcock, who sur-
vived under the Snow Eight Days, 1799—Harman’s Remarks on
the Life of George Whitefield, 1764—Van Butchell’s Address,
1795—Letters to Mrs. Bellamy, occasioned by her Apology
—Life of John Elwes, 1790—Irishman’s Reception in London,
or Adventures of Jplm Magee, 1787— Caulfield’s Mirror of the
World, portraits of remarkable Persons, half bound, 7s.

507 Tracts :—Robinson’s Address to the Inhabitants of Great Britain,
1801 —Canning’s Speech’ on Addressing the Regent, 29th
January, 1817—Croker’s Letter on the Slayvery of Christians at
Algiers, 1816—Remarks on the Insurrection at Barbadoes,
1816—Donovan’s Description of his Painting of Jerusalem—An-
tidote to West Indian Sketches, 1516—Account of the Equit-
able United Society—Ryan, on Ventilating Coal Mines—Mis-
cellaneous Memorandums, Mathematical Tables, &e. for 1796,
privately printed—Stanhope’s (Lord) Principles of Tuning In-
struments, 18506—Anecdotes on the Bastile, kalf bound, 9s. 1770

808 Tracts :--Treatise on the Study of the Law, 1797—Endowments
Requisite for the Study of the Law—Considerations on a Com-
mission of Bankruptey, 1739—Inquiry on the Impolicy of Tazx-
ing Attorneys, 1504—Argument in favour of the Right of Cross-
Eramination, 1803—Jamieson’s Letter to the Rt. Hon. Lord
Melville, on the Court of Session, 1514—Jennings’s Inquiry into
the Merits of Lord Redesdale’s Insolvent Debtor’s Bill, 1814—
Abstract of Insolvent Debtor’s Act, half bound, 12s.

809 Lord Cochrane’s Letter to Lord Ellenborough—Lord Cochrane’s Ad-
dress to his Constituents— Who is Mr, Walter Howard, with an
Analysis of the Norfolk Tz'n'r:s—r-—Jqﬂ&'e,ys’s Review of the Conduct
of the Prince of Wales—Hague’s Letter to the Duke of York,
1808—Derisley’s Address to the Public, or Faults of Great
Men exposed—Derisley’s Address to the Clergyimen of the
Established Church — Atheism Refuted, a Discourse on the
Existence of a God, 1798—Religious and Civil Union, half
bound, 10s. 6d.

810 Tracts :—Bowman’s Imposture of Methodism Displayed, 1740
—Dinsdale’s Art of breeding Bees, 1740—The Bench, an
Eclogue, 1741—Truth in Fiction, 1740—and others, 4s.
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Single Tracts—Folio and Ruarto. 33

811 Tracts :—Critique on Miss O’Neill, 1815.—Crowther on Insanity,
with MS. Notes and Additions by the Author, 1811—Nairne’s
Miscellaneous and Humorous Poems, 1791 —Voltaire’s Ignorant
Philosopher—Commentary on Beccaria on Crimes and Punish-
ments—Art of growing Rich, 1796, kalf bound, 7s.

812 Tracts: — Art of Delivering written Language, 1775 —- John-
son’s (Hen.) Logography, or Art of Printing with Words, 1783
—Lindley Murray examined, 1509—0Observations on rebuild-
ing Drury Lane Theatre, 1812—Ruinous tendency of Auctio-
neering, 1812—Considerations on Importation of Foreign Corn,
1514—Stanton’s Principles of Duelling, with Rules respecting it,
1790—Explanation of Hogarth's Prints, 1785, half bound, 12s.

813 Tracts :—Narrative of Captain Peyton’s Proceedings in the East
Indies—Narrative of Transactions between Sir H. Erskine and
Thicknesse, 1766—Le Montagnard Parvenu, or New Highland
Adventurer—Narrative of Occurrences at Sea, near Gibraltar,
1749—Inoculation of Good Sense, 1761, kalf bound, 2s. 6d.

814 Tracts :—Miscellanies on Trade, &c. 1712—Crook’s Truth’s
Principles, or the Doctrine of the Quakers, 1776 — Dell’s
Doctrine of Baptisms—Life of Mary Whiting, 1711-—Religion
and Reason united, 1712—Strange and Wonderful Predictions
of Christopher Love, &c.—Woolman’s Considerations, 1773,
two parts—Life of Mary Whiting, 5s. 6d.

SINGLE TRACTS,
FOLIO.

El.’i Negotiaters or Don Diego brought to Reason, an excellent new

Ballad, woop cut, %s. . 1738
816 Are these things so ?—a Poem, 1Is, 6d, 1746
817 Russell’s (Adm.) Letter to the E. of Nottingham, describing the
Victory over the French Fleet, 2s. 6d. 1692

818 Merry Campaign, a new Court ballad, plate, 2s. 6d.
819 Norwich’ Quack Triumphant, or the Norwich Cavalcade, cu-
rious print of a Procession to the City of Norwich, 3s.

SINGLE TRACTS,

QUARTO.
820 Anstey’s Election Ball, curious frontispiece, 3s. 6d. 1776
821 Courtnay’s Poetical Review of Dr. Johnson’s Character, 2s. 6d.

1756

822 The Experiment, or the Shortest Way with the Dissenters, ex-

1z emplified in the Case of Abraham Gill, a Dissenting Minister,

of Ely, (Attributed to Danicl De Foe), s, 1705
Ludgate Hill, London,



34 Tracts—2uarto.

823 Catalogue of the Anatomie Hall, at Leyden, 1693, The Hus-
band’s Letter to Mr, Firmin, 1696, and some Pieces of the
Philosophical Transactions, 3s. .

824 Declaration of the Engagements, &c. of General Fairfax, and the
Resolutions of the Army. Curious wood cut of Fairfax and his

Officers in Counsel, Ss. 1647
825 Execution of the lute King justified and vindicated, rare, 10s. 6d.
1649

826 The DueLro, or Single Combat, from Antiquitie derived into this
Kingdom, with the Ceremonies and Formes thereof, 7s. 1610
827 Hill’s (Mrs.) Apology for playing Scrub before the Prince of Wales
at Brighton, with her Address to Mrs, Fitzherbert, (wanting a

_ leaf), curious, 4s. 1786
828 lnstructions of King James I. to the Court of Wards and Liveries,
2s. 6d. 1610
829 Imprisonment of Men’s Bodies for Debt, against the Law of God and
Man, narg, 10s, 6d. 1641
830 Juice of the Lemon, an Ode, (privately printed), curious, Es.lﬁd;a
_ - 79
831 Kitty’s Stream, or the Nobleman turned Fisherman, (On Kitty
Fisher), by Rigdum Funidos, 4s. 1759

882 Man’s Mortallitie, or Treatise Proving the Mortallity of the Soul,
and that the idea of the Present going of the Soule into Heaven or
Hell is a Fiction, RARE, Ss. 1643
833 More Work for a Masse Priest, woop cur, 3s. 6d. 1621
834 Narrative how the Members of the House of Commons were im-
prisoned or secluded by the Army, 1648 and 1659. Published

by the secluded Members, 5s. 1660
835 Orders and Directions of King Charles L. on Lis Accession, respect-
ing the Poor, and Reformation of Manners, 3s. 6d. 1630

836 Platte’s Discovery of Mines and Minerals from Gold to Coal, 2s.
837 Phillips’s Lif-eance'a lugens, or Loyaltie lamenting for taking away
the Royal Perveyances and Tenures in Capite and Knights
service, 5s. 1661
888 Phillips’s Reforming Registry, proposing the Registering of all
Deeds, &e. 2s. 1662
839 Prynne’s Memento to the present Imparliamentary Junto, touch-
ing -their present intentions to depose and execute Charles

Steward, their lawful King, 3s. 1648
840 Portraiture of the Kings of England, with the right each had to
the Crown, 3s. 6d. 1650
841 Practical Treatise on Brewing, 1s. 6d. 1799

842 Proceedings in Parliament in 1694, 95, on the corroupt practices .
of the Army, the City of London, and the East India Company,
3s. 6d. 1773

843 Rogers’s Poems, Epistle to a Friend, &c. first edition, 3s, 6d. 1798

844 Tenure of Kings and Magisirates, proving that it is lawful for any
who have the power to call to account a Tyrant or wicked King, if

. the ordinary Magistrate have neglected so to' do, 10s, 6d. 1649

845 Villany of Stock Jobbers Detected, and the Causes of the late run

: on the Bank Discovered. By Daniel De Foe, rarg, 10s. mi'?ﬂl
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SINGLE TRACTS.
OCTAVO,

846 Adventures of Alexander (Crupex), the Corrector, (both Parts) rars,
Ss. 1754

847 Anticipation of the King’s Speech, and Debate thereon, for the
year 1779, 2s. 6d.

848 Burchell on Civil Imprisonment, and for Small Debts, 2s. 1797

849 Byron’s (Lord) Bride of Abydos, 4s. 1813
850 - Mazeppa, new, 5s. 1519
851 Character of T. Lord Wharton, Lord Lieut. of Ireland, 1s. 6d.
1711
852 Carey’s Learned Dissertation on Dumpling, 2s. 1744

853 Charter of the Town of Maidstone, 2s. 6d.

854 Court Secret, being the Story of Lord Scarborough, by Lord
: Lyttleton.—The Lady a Relation of Walpole’s, curious, 2s. 6d.
855 Clayton, (Rev.John) Three Tracts, relative to a withdrawment

from his Dissenting Independent Church, curious, 5s.

856 Coleridge’s Christabel, a Poem, 4s. 6d. 1816

857 Child’s Every Man his own Brewer, 1s. 1802

858 Dunton’s Bull Buiting, or Sacheverell dressed up in Fireworks, 5s.
1709

859 Ecce Homo, Mysterious Heir, or who is Walter Howard, with the
Genealogies of the Howard Family, curious, 3s. 6d.

860 Fountain of Knowledge ; how to Dye, Brew, make Soap, colour
Hair, breed Singing Birds, and feed Fighting Cocks, 3s. 6d.

861 Funds no Grievance, or Sanction of Parliamentary Security as-
serted, by Oldmixon, 2s. 6d.

862 Galindo’s (Mr.) Letters to Mrs, Siddons, containing a Detail of
the last Ten Years of the Life of Mrs. S » CURIOUS, 5s,

863 Gurney’s (Shorthand Writer) Poems, curious, 2s. 1790
864 Hartley’s Account of Mrs, Stephens’s celebrated Medecine for the
Stone, 3s. 6d. 1739

865 History of the Sheriffdom of the City of London, and County of
Middlesex, and the original mode of Electing Sheriffs, from the
Conquest, 3s. 6d. ' 1723

866 Henry’s New-Years-Gift to Dram-Drinkers, frontispiece, 1s. 6d.

Dublin, 1762

867 Ireland’s Authentic Account of the Shaksperian MSS. published
by him at the time, VERY rarg, 10s. 6d. 1796

868 Il Convito Amoroso, or a Lecture on the Causes and Effects of
Love and Beauty, and in praise of the Celestial Bed, by Dr.
Graham, 3s. 6d. curious 1752

869 Jonson’s (Ben) Jests, plate, 3s. 6d.

870 Judgment of Sir J.Nicholl in Kemp ». Wickes, for refusing to
bury a Child baptized by a Dissenting Minister, 2s. 1810

871 Kirkpatrick on the best method of Cultivating and Preserving
Potatoes, 2s. , 1796

Ludgate-Hill, London. F



36 Single Tracts—Octavo.

872 Life and Amours of Mr. John Barber, City Printer, Alderman,
&ec, of London, 2s. 64d. 1741
873 Letter to Parliament, on the Importance of preventing the Bona-
parte family from succeeding to the Crown of England, 1s. 6d.
874 Meteorological Register, plates, 1s. 6d. 1795
§75 Memoirs of Samuel Foote, 2s.
8§76 Memoirs of the Life of the great Mr, Law at Paris, 1s.6d. 1721
878 Observations on the Report of the Committee for building a
Mansion House for the Lord Mayor, 2s. 6d. : 1736
879 Page’s Receipts for preparing Ward’s Medicines, scarce, 351. 'f[lid:i

8580 Ploughman’s Instructions for Brewing for Private Families, Isi;aij

881 Peace and Reform, by Mr. DaNieL Stuarnt, Proprietor of the Courier,
in Answer to Young's Example of France, VERY CURIOUS, 5s.

852 Parmentier on Nutritive Vegetables as Substitutes in Times of
Scarcity, 2s. 6d. 1753

883 Phillips’s Speech, O’Mullan ». MKorkill, 1s. Dublin, 1816

854 Ringsted’s Cattle Keeper’s Assistant, 1s. 6d.

555 Rose, in Answer to the Thistle, 1s.—The Thistle itself, 1s. 1746

886 Rope’s End for Hempen Monopolists, by a« Halter-maker, 2s.

857 Survey of the Office of the Lord High Steward of England, his

Office, Jurisdiction, and Di%}nity, 3s, 6d. 1746
888 Sameness of Bishops and Presbyters, as to the Order though not
as to Dignity, clearly proved, 2s. 1717

889 Secret History of Arlus, Fortunatus, and Odolphus, 2s.
890 Swindler’s Chronicle, or Villainy Displayed, an Account of near
100 of the most capital Swindlers in the Kingdom, 3s. 6d.
891 Three Poems, not included in the Works of Lord Byron, 1s. 6d.
892 Th];calt’s Complete Family Brewer, ls.——Child’s Complete
rewer, ls.

893 Trusler’s Way to be Rich and Respectable, 2s. 6d. 1796
894 Wordsworth’s Peter Bell, plate, 4s.6d. 1519
895 Waggoner, 4s. 1819
896 Benjamin the Waggoner, 4s.6d. 1819
897 Wright’s Essay on Wines' and Port Wines, and how to detect their

Adulteration, 2s.6d, 1795

898 An Authentic Account of the late Mr. Whitbread, consisting of
- Facts and Anecdotes relating to his latter Days and Death, with

the only genuine Report of the Inquest, and a Fac Simile of his
hand-writing, 1s. 6d. 1515

£99 Tributes of the Public Press to the memory of the late Mr. Whit-
bread, being the Memorials and Characters of that eminent

Mau which have appeared in the different Journals since his
Death, 1s. 1815
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Single Tracts— Duodecimo, il

SINGLE TRACTS.
DUODECIMO.

900 Benerit of explained, or the Fundament all Cause of
Distempers incident to the Fair Sex, 5s.

901 Canterbury Guide, Map, &c. 1s.

902 Collection of Pieces relative to the Inhuman Massacre in St.
George’s Fields, 10th May, 1768, 3s. 6d.

903 Continuation of Hudibras, written in the American War, 2s. 6d.

904 Great Britain’s Memorial against the Pretender and Popery,

1s. 6d. 1745

905 Liancourt’s (Duke de) Comparative View of Mild and Sanguinary
Laws, 2s.

906 Mirth, i;r Medicine for the Mind, 1s. 1509

907 March’s Receipts for Cleaning Silk, Wool, Worsted, Cotton, and

Thread, 2s. 6d. 1779

908 Pilkington’s (Mrs.) Jests, or Cabinet of Wit and Humour, 2s. 6d.

1764

909 Williams’s (Sir C. Hanbury) Odes, curious, 4s, 1784

910 Wandesforde’s Book of Instructions and Advice to his Son,

1s, 6d. 1777

Crials, (v dolumes,
911 Axnxats of Newgate, or Malefactor’s Register, by Mr. Villette,

the Ordinary of Newgate, 4 vols. 18s. 1776
912 Select Trials for Murders, Robberies, Rapes, and Nameless Crimes,
2 vols. very curious, RaRE, 2 vols. 1L 4s. 1734

913 Trials of *“the Twenty-nine ReFlmdes the Murtherers of His

late Sacred Majesty of Most Glorious Memory,” 6s. 1660

914 History of the most Remarkable Tryals in Great Britain and Ire-

land, from authentic Authorities, as well Manuscript as Printed,

prefaced by a singular Account of the Ceremonies of the Ordeal,

curious, Ss, 1715

915 Trials of the Perreaus for Forgery, 1774—Daniel Perreau’s Nar-

- rative of his Case, 1774—DMrs. Rudd’s Trial, 1774—Mrs. Rudd’s
Narrative of her Case, 1774, scarce, 6s.

916 Case of Mary Catharine Cadiere against the Jesuit, Father John

Baptist Girard, with his Defence, in Three Parts, wvery curious

and rare, 10s. 6d. 1733

917 Trials of John Swan and Eliz. Jeffryes, for the Murder of Mr.

Jos. Jeffryes of Walthamstow ; with the Trial of Miss Mary

Blandy, z:.-r Murdering ber own Father, plates and PW‘;?;;

Ludgate Hill, London.



38 Trials—R2uarta.

TCrials—Jolio.

918 TriaL of Spencer Cowper and others, for the Murder of Mrs.
Sarah Stout, folio; together with the Appeal of Murder, and
Observations on ditto, in 4to. 8 tracts, rarg, 10s. 6d. 1699

919 ——— Captain John Donnellan, for the Murder of Sir T. E.
Boughton, 5s. 1781

— Samuel Goodere and others, for the Murder of his Bro-

ther, Sir J. Dineley Goodere, 5s. 1741

Captain Green and his Crew, before the High Court of
Admiralty of Scotland, for Piracy, Robbery, and Murder, 7s.

. Edinb. 1705

922 ———— Lord Baltimore, for a Rape on Sarah Woodcock, 4s,

1768

923 — Lord Byron, for the Murder of William Chaworth,
3s. 6d. 1765

924 Trivmrns of JusTicE ovER uNJusT JUDGES, an Account of Forty-
Jour Judges hanged in one year in England, with the Crimes of
other Judzes, the oriGINAL EDITION, scarce, 10s. Gd. 1651

925 Sir John Hawles’s Remarks on the Trials of Lord Russel, Sid-
ney, and four others;. also on the Earl of Shaftesbury’s Case,
Wilmore’s Homine Replegiando, and the Award of Execution
against Captain Armstrong, curious, 5s, 1659

920

921

926 Triav of Balfe and MQuirk, for the Murder of George Clark, at

the Brentford Election, very scarce, Ss. 1769
927 De la Motte for Treason as a Spy, reported by Gurney,
CURIQUS, Js. 1781
928 N. and L. Goodridge and Evans for Forging the Will of
Thomas Sawtell, reported by Hodgson, scarce, ¥s. 1786
929 Lowe and Jobbins, Incendiaries, for Arson and Robbery
in Aldersocate-street, hs. 1790

930 Account of the Behaviour, Confession, and Dying Words of Fran-
cis Townley (of Lancashire), Colonel of the Manchester Regi-
ment, and others of the same Regiment, for Rebellion, (exe-
cuted on Kennington Common,) s,

931 Trial of William Turton for the Murder of John Holloway at Ox-

ford, 2s, 6d. 1755
932 dRenwick Williams, the Monster, for Stabbing Women,
2s. 6d. -y
933 Dr. Dopp, for Forgery, reported by Gurney, 4to.—Dr.
Johnson's very rare Tract, entitled, * Occasional Papers, by the
late Dr. Dodd, 1777, both Tracts, 10s. 6d,
034 and Execution of T. Homan, for the Murder of Mrs.
Dix, curious, 5s. 1745
935 Another Report, 5s.
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Trials—RQuarto. 39
936 Trials, Various, collected in the First Volume of the Original

Ladies Magazine, quarto, 4s. 1749
937 Mary Moders, alias Moll Carleton, the German Princess,
rarg, 10s, 6d. 1663
938 Major Semple, for Stealing a Post-chaise, 3s.6d. 1786
939 Strangeways, for the Murder of his Brother-in-law, J.
Fussell, with a curious account of the manner of his being pressed
to death, raxe, 10s. 6d. 1659
940 The Last Words of Henry Harrison, executed for the Murder of
Dr. Clinch, and declaration of his Innocence, scarce, Hs. 1692
941 Trial and Funeral Sermon on Eliz. Ridgway and her Execution, -
for Poisoning her Husband, js. 1654
942 of Jobn James (a Fifth Monarchy-man and a Small-

coalman in Whitechapel), with his Execution for words spoken,
CURIOUS, 7s. 1662
943 Proofs and Proceedings before the Coroner’s Inquest at Fort St.
George, on the body of Lord Pigot, Governor General of In-
dia, who cut his throat at Madras, 5s. 1778

Crials—Ortabo.

944 Trial of B, Russen, the cruel Schoolmaster of Bethnal Green,
for Rapes on Charity Children committed to his care, 5s. 1777

945 — And Execution of Jack Ran, alias Sixteen-string Jack,
with his Life, 3s. 1774
946 — And Defence of Lord William Russell, curious wood cut of

his execution, Ss.

947 — — Hawke and Jones, for Robbery, reported by the Rev.

Mr. Villette, the Ordinary, 2s. 6d. 1774
9485 — William Hawke the famous Flying Highwayman, and Ac-
count of his Life, with 2 plates, bs. 1774

949 — — And Cruel Execution of Jean Calas, broke on the Wheel
at Tholouse, for an alleged crime of which he was innocent ; by

Voltaire,3s. 1762
950 Lord George Gordon, for @ Libel on the late Queen of
France, (wants title), 4s. 1787
951 W. A. Horne, of Dublin, in 1759, for Murder of a Child
in 1724, (executed in 1759) 4s. 1759
952 Crossfield, for (an alleged Pop-gun Plot) High Treason,
1s. ; 1796
953 Margery Beddingfield and Richard Ringe, for the Mur-
der of John Beddingfield, her Husband, Ringe’s Master, cmiia;g.
Js. 7
954 Eugene Aram, with an Account of his Execution, for the
Murder of Daniel Clarke, thirteen Years before, 5s. 1759
955 T. Chandler for Perjury, in Swearing he was Robbed of
9601 near Twyford in Berks, to defraud the Hundred, VErY
“+Curiovs, 10s. 6d.
956 - De la Motte, for High Treason, as a Spy, 2s. 1751
957 Lieut. Hayes, o, Joseph Carter, a Laceman in Lombard
Street, for Crim. Con, with IEIrs. Hayes, 3s. 6d. 1798

Ludgate-Hill, London.
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958 Trial of Dan. Jas. Eaton, for Sedition, a Libel by comparing the
King to a Game Cock, 3s. 6d. 1794

959 Mr. Braham, for Crim. Con. with Mrs. Wright. The only
Jull Report taken at length in Short-hand, scarc, 3s.

960 Lefty against Mills, on the Legality of Demanding 2s. 6d. for
Noting a Bill of Exchange, before Lord Kenyon, 1719, (decided
illegal), scarce, 5s.

961 ——— Captain Harrower, for marrying Giblett the Butcher’s

daughter, 1s. 1816
962 Arthur Morris, v. Sir Francis Burdett, for expenses of
the Hustings at Westminster, 2s. 6d. 1511
963 Of Rowan Cashel, Gent., at Tralie, for the Murder of H.
A. O'Connor, Esq. 2s. 1816
964 Between the Crown and the Golden Lane Brewery, by
W. R. H. Brown, for alleged Adulterations, curious and scarce,
3s. 1807
965 Of John Bellingham for the Murder of Mr. Perceval,
with a Narrative and Memoirs, and account of his Execution,
3s. 6d. 1812
966 — Passingham and Edwards, for Conspiracy against G. T.
Forrester, by charging Lim with certain crimes, scArcg, 5s.
967 — Between R. l‘vﬁdox and Doctor Morley for not duly per-
forming his Office of Man-midwife, 5s. 1754
968 And Lives of Johnson, Stockdale, and Seers, for Murders,
2 plates, 4s. 1733
969 ~——— Col. Joseph Hanson, for conspiracy to raise the Weavers’
alias Wages at Manchester, 5s. 1809
970 Lord Cochrane, for escaping from the King’s Bench,
portrait, 6d. 1516
971 Governor Picton for Inhuman Torturing Louisa Calde-
ron, plate, 1s. 1806
972 Weeping Billy for the Murder of Elizabeth Winterflood,
alias Ann Webb, plate, 1s, 1806
973 And Account of S. Orton, Executed for Forgery on the
Bank, 1s. 6d. 1767

974 ——— And Life of Richard Parker, for Mutiny at the Nore,
with his Execution and his Life, by a School-fellow, 2 Tracts,

curious, ds. 1797
975 And Life of John Matthieson, for Forgery on the Bank,

976 W. Congreve Alcock, and Henry Derenzy, Esqs., for the murder
of John Colclough, Esq. at Wexford Assizes, 3s.6d. Dublin, 1508

977 . of John Wesket, Lord Harrington’s Porter, for robbing
his Master, 2s. 1765

978 between Miss Robertson and Oakley, the Upholsterer;
published by Herself, with Notes, scance, 2s. 6d.

979, Robert Atkinson, for murdering his Mother. 1731

980 Th. Spence, (founder of the Spenceans) for a political

Pamphlet in support of his System, privately printed, curious

" AND SCARCE, bs. _ , 180}
981 ——— Richard Russell, for murdering his Father at Kingston, 6d.
Howe’s Catalogue, 1820,
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952 Trials, Wm. Rayner, for a Libel called *“ Robin’s Reign,” curious,
3s. 6d. 1733
983 Eliz. Fenning, with the important Results of an elaborate
Investigation into her Case, and thirty of her original Letters,
boards, VERY curious and scarce, 9s. 1515
Edward M. Despard, for High Treason, taken by Joseph
and W. B. Gurney, boards, 5s. 1803
985 ——— Eliz. Fenning, the official Report, with Notes extracted
from the above work, 2s, 6d.
986 Jane Butterfield, on a Charge of poisoning W. Seawen,
Esq. two Tracts, curious, 3s.
957 — Sam. and Judith Busby, at Dublin, for dreadful cruelty
to their Daughters, 3s. 6d. 1794
988 Bartholomew Greenwood, on suspicion of robbing Mr.
Wheatly, 2s. 1740
989
99]
992
993

954

Lord Bective, for Crim. Con. with Lady Beresford, 1s.
Sir M. White Ridley, for Crim. Con. with Mrs. Bromel,
1s. 6d. 1793
Court Martial on Officers of the 54th Regiment, in 1792,
on Charges preferred by Wm. Cobbett, scarce, 3s. 6d. 1809
Four Trials of the Blood-money Conspirators of 1816,
viz.—Vaughan, Mackay, Brown, Dannelly, Brock, Pelham,
Power, and Johnson, the only authentic Report, with a Preface,
Notes, and curious Particulars, scarce, 4s. 1816
History and Trials of the Blood-money Conspirators of
1756, with the Reasons for which they were suffered to escape
Execution after receiving Sentence of Death, portrait, scarcg,
s, 1816
995 Trial of Mrs. Hankey for Adultery with Col. Straubanzee, i'-'ls.
783
D. I. Eaton for publishing the third Part of Paine’s Age
of Reason, portrai!, VERY SCARCE, 7s. 1812
James Brandon, for assault on H. Clifford, Esq. the
Barrister, by taking him out of the O. P. Row at Govent-Garden
Theatre, 1509, 2s, 6d.
The Action for debt brought by C. J. Fox, against John
Horne Tooke, 2s. 6d. 1820
Governor Wall, for the murder of Benj. Armstrong, re-
ported by Blanchard and Ramsay, scarce, 5s. 1802
' Miss Mary Blandy’s own Account of the Affair between
her and Mr. Cranstoun, which led to her Trial and Execution
for the Murder of her Father, with her Behaviour on the Scaf-
fold, 4s. 1752
1001 Major Hook, for Crim Con with Mrs, Campbell, 951. 6‘5?5
7
1002 ——— Court Martial on Richard Parker for Mutiny, by Mr.
~ Farquharson, with Account of his Execution, 2s. 6d.
1008 ———Charles Wyndham, Crim. Con. with Mrs. Hodges, 2. 1784
1004 Webster o, Baldwin, for a Libel, Charging Adultery
between the Duke of Wellington, and Lady Eliz. Webster, at
Brussels, after the Battle of Waterloo, scarce, 1s. 1816
Ludgate Hill, London,
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1005 Trials of Colonel Pieton, for Torturing Louisa Calderon, taken
in short Hand, by Pierre Franc. M*Cullum, Esq. 3s, 6d.

John Maycock, for Murder of Mrs. Poole.

Defence of Mr, E. Taylor, on the Trial of Himself and

his Brother, on a Charge of Forging an Order for Skins on

Lubbock,” &c. never published, 3s.

1006
1007

1008 — .-~ Eliz, Miller for Poisoning Children,—Russell for Mur-
dering his own Father, and 2 others, scarce, 1s. 1516

1009 Between Lord Sandwich and J. Miller for Libel, curious
and scarce, 8s. 6d. 1773

1010 Lockyer and Bream, of Tavistock Street, and the
Pheenix Fire Office, to recover the Amount of Insurance,
Plaintiffs nonsuited; curious, 5s. 1796

1011 Abraham Thornton for the Murder of Mary Ashford,
5s. portraits and plan. 1818

1012 Chester versus Bunn, to Recover the Amount of a Gua-
rantee, 2s. 6d. 1505

1013 : Lord G, Beresford ». Lord Bective for Crim Con., scarce,
3. 1816

1014 Daniel Dawson for Poisoning Horses at Newmarket,
taken in short hand by George Kent, 2s. 1812

1015 — Lord Thanet and Others for a Riot, at the Trial of Ro-

bert Fergusson, Esq.—Mr, O’Connor at Maidstone.—Ramsay’s
Report, with Mr. Fergusson’s Remarks, wvery scarce, 7s. 1799
Duke of Cumberland for Crim. Con. with Lady Grovesnor,
with all the Duke’s curious Love Letters, and papers relating
thereto, complete, narg, 10s. 6d. 1771
The Hon. F. Cavendish, against the Hope Assurance
Company, to Recover Insurance for Damage by Fire at Clontarf,
verdict for Defendants, most curious, Ss. 1513
W. Leworthy against the Globe Insurance Company,
verdict for the Defendants, very interesting, neatly bound, 7s.
1810
Case and Appeal of James Ashley, and the Polish Jew,
with the portrait oiP Henry Simons the Polish Jew, neat, 3s. 6d.
' . 1753
William Smith for Poisoning his Father-in-law and his
twe Children, with his Confession and Execution, 2s. 6d. 1753
1021 ————— William Duncan, for the Murder of William Chivers,

1016

1017

1018

1019

1020

Esq., at Battersea, ls. 1807

1022 ————J. Robinson, for Murdering Susannah Wilson, Is.

1807

1023 Acou, a Chinese Tartar Sailor, for Murder, 1s. 1506

1024 Martha Alden, for Murdering her Husband, in Nor-

folk, 1s. 6d. : - 1807

1025 Captain Sutherland, for Murdering his Cahin-ﬂgg
1s.

1026 Haggerty and Holloway, for the Murder of Mr. Steele,

reported by Mr, Sibly, with plates, scarce, 5s. 1802

1027 J. Poulter, alias Baxter, for Robberies—with his ex-

traordinary confession on turning King’s evidence ; also, a
curious account of the different Classes of Thieves and Sharp-
: Hone's Catalogue, 1520,
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ers, and a Vocabulary of Cant and Flash, curious, 5s. Sher-
bhorne, 1758

1028 Trial of Joan Perry and her two Sons, for the supposed Mur-
der of Samuel Harrison, in 1660, for which they were exe-
cuted, innocent : Mr. Harrison, after a lapse of two years,
making his appearance; 3s. 6d. :

1029 Thomas Simmons, for Murdering Mrs. Hummerstone,
at Hoddesdon, portrait, 1s. 1808

1030 ————— Sellers Footner and Jones, charged with Murdering
Mr. Yates, at Pimlico, 2s. 6d. 1796

1031 ———— Mary Reed, upon the charge of Poisoning her Husband
in Glostershire, 2s. 6d. 1795

1032 ———— Captain Chapman, for Murdering his Cabin-boy, 1s.
1508

1033 ———— Captain John Kimber, for Murdering an African
Girl, curious, 3s.6d. 1792

1034 ———— Major Campbell, for the Murder of Captain Boyd, in
a Duel, 2s, 6d. 1508

1035 ———— R. Patch, for the Murder of Mr. Blight,— Portraits
of Patch, Mrs. Blicht, Esther Kitchener, and Plan of the Pre-

mises, scarce, 4s, 6d. 1806

1086 —————— John Stevenson, for the Murder of Mr. Elcock, At-
torney, at Nantwich, 3s. 6d. 1759

1037 Mrs. Branch and her Daughter, for the cruel and

protracted Murder of Jane Butterworth, with an account of
the Lights seen in Hemington Churchyard, which led to the
disinterment of the Body, curious, 4s.6d. 1740

Trialg, Fc.—Duobecima.

1035 Life of George Robert Fitzgerald, Esq., with Anecdotes of his
Family, and his Trial for Murder, and Execution, scarce, Ss.

1786
1039 The Book, or the investigation of the conduct of H. R. H. the
Princess of Wales, 2s. 6d. 1813

1040 London Apprentice, or Life and Death of Nathaniel Butler,
executed in Cheapside, in 1657, for Murdering his fellow
Apprentice, 1s. 1802

1041 Progress of Vice, or Life of William Crew, of Wotton-under-
Edge, executed for Burglary—an unparalleled Narrative of

. thoughtless turpitude, 3s, Gd. 1756

1042 Memorial of Father Girard, against M, C. Cadiere, frontispiece

—>Sequel to the Proceedings of M. C. Cadiere, against Father
_ Girard, curious frontispiece, 2 vols. 9s, - 1732
1043 Gallick Reports, or an Historical Relation of very curious Cri-
minal Cases adjudged in the supreme Courts of Francei,:;?
i
1044 Case of Madame Mary Carleton, (commonly called Moll Carle-
' ton, the German Princess,) written by herself, wants title,
3s. bd.
Ludgate Hill, London. G
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1045 Life of James Aitken, (Jack the Painter,) the Incendiary,
portrait—Trial of Ditte, 1777—Life of Thomas Boulter, the
flying Highwayman—Trial of Thomas Boulter, 1778, 5s.

1046 Account of the Attempt of Margaret Nicholson to Assassinate
the King, 1786—.dn aceurate Description of Newgate, its
Customs, Diversions, 5s. 1724

1047 Full and Compleat History of the Lives, Robberies, and Murders
of all the most notorious Highwaymen, from William the
Conqueror, down to these Times, by J. W.—Printed for
.;'ﬁ:egdﬂadges, at the Looking-Glass on London Bridge, raRE,

1048 Trial at Bar, between James Annesley, Esq. and Richard,
Earl of Anglesey, with the Trial of Annesley and Redding
for Murder.—A4 most curious developement of Circumstances,
which ended in establishing Mr. Annesley in the Earldom of
Anglesea, after his having been sold into si'am%, 6s. 1744

1049 Genuine and Impartial Memoirs of Elizabeth Canning, from
her birth, with the Trial of Mary Squires, and Susanna
Wells, for Decoying and Imprisoning her, 5s. 1754

1050 Life and Character of the late Miss Robertson, the alledged
Swindler, of Blackheath, with consolatory Verses and Ob-
servations on her remarkable Case, scarce, Ts. 1808

CURIOUS TRACTS

RELATING TO TRIALS, CRIMES, LIVES, AND CONFESSIONS
OF GREAT CRIMINALS, &c.

1051 Tueory of presumptive Proof, or an Inquiry into the Nature of
circumstantial Evidence, including that on the Trial of Cap-
tain Donnellan, boards, 5s. 1515
1052 Horne Tooke’s Account of the Correspondence relative to the
Execution of Doyle and Valine, at Spitalfields, 2s, 6d. 1770
1053 Matchless Villany, or Narrative of the Robbery and Murder of

John Penny, Esq. curious, 3s. 1741
1054 Impartial Statement of the Cruelties discovered in Cold Bath
Fields Prison, with Cases, two tracts, very scarce, 7s. 1800

1055 Cox, the High-Constable of Blackheath’s Narrative of the
most Wicked and Inhuman Transactions of the bloody-mind-
ed Gang of Thief-takers, alias Thief-makers, Macdaniel,
Berry, Salmon, and Egan, stating the diabolical Arts they
practised to get innocent Persons convicted of Robberies for
the sake of the Reward, with portrait of Macdaniel, RarE, 12s,

1756

1056 Memoirs of the Adventures and Deceptions of the Nonhe‘:n
Impostor, or Prince of 'Swindlers, Major Semple, portrait,
RARE, 7s. 1756

1057 Extraordinary Confession of Thomas Bedworth, detailing the

Hoxg’s Catalogue, 1520,
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supernatural Visitations to him of Elizabetn Beesmore, whom
he had murdered, and the frequent appearance of her Ap-
parition to him, which urged him to gemand he might be
taken into Custody, which being done, he was tried at the
Old Bailey, and found guilty of the Murder in Sept. 1815,
VERY SCARCE, 2s.

1058 Triumphs of Justice over unjust Judges, 2s.

1059 She is and She is not, a Fragment of the true History of Miss

: C. de Grosberg, alias Mrs. Potter, &c. &e. curious, 35:1 6d.

172

1060 Case of Mary Catharine Cadiére, against the Jesuit Father
John Baptiste Girard, with his Defence, four parts, scarce.

1061 R. Wilson, a Confederate’s full and impartial Account of all the
Robberies committed by John Hawkins, George Sympson,
and their Companions, with an Account of Hawkins's de-
Jacing - several Pictures in the Bodleian Library, neatly half
bound, 3s. 6d.

1062 Genuine History of the Life of the noted Richard Turpin,
Jrontispiece, Turpin Shooting Mr. Thomson's Game-Keeper,

original edition, neatly kalf bound, 5s. 1739
1063 Life and Actions of Lewis Dominique Cartouche, broke alive
upon the Wheel at Paris, 1721, very neat, 7s. 1722

1064 Narrative of the Proceedings in France, for discovering the
barbarous Murderers of the English Gentlemen, near Calais, in
1723, with the manner of the Murder, tlieir behaviour under
Torture and on the Scaffold, &c. frontispiece, half bound, russia,
scarce, 10s. 6d. . 1724

1065 Memoirs of the Life and Exploits of the noted Dennis Neale,
called the second Turpin, 2s. 6d.

1066 Sentence of the Lieut. Criminal, at Paris, in the cause, Abraham
Payba against Edward Wortley Montagu, with remarks thereon
two tracts, 2s. 6d, 1752

1067 History of Notorious Highwaymen, Du Val, &c. 2s. 6d.

1068 Female Husband, or surprising History of Mrs. Mary, alias
Mrs. George Hamilton, convicted,of having married a young
Woman, and lived with her as her husband, curious and rare,
6s. 1746

1069 Daniel Perreau’s Narrative of his unhappy Case, containing all
the Particulars of his Connection with Mrs. Rudd, 3s.6d. 1775

1070 Daniel Perreau’s Solemn Declaration, published at his dying
request, 2s, 1776

1071 Case of Margaret C. Rudd, including her Trial, 4s. 1775

1072 Case of Mr. James Oliphant, Surgeon, of Gateshead, respecting
a Prosecution whieh he, his Wife, and Servant, underwent in
1764, for the supposed Murder of their Maid Servant, curious
and rare, 5s. . Neweastle, 1768

1073 Narrative of the Cruel Treatment of Miss Sarah Molloy, who
was confined and shockingly starved from 1747 to 1762, when
she was found by a Watchman—Trial of Neale and Vere
Molloy for the same, 2 tracts, rare, 6s. 1763

1074 Letters between Lady Douglas and Mr. Stewart, and several
others, relative to the Legitimacy of her Children, wants Title,
very scarce, 4s,

Ludgate Hill, London.
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1075 Authentic Narrative of the Conduct of Elizabeth Fenning, from
the Arrival of the Death Warrant till her Execution, with
Copies of Original Letters, 2s. 1815
1076 Mpysterious Case of Elizabeth Fenning, who was charged with
administering Poison with intent to Murder, for which she
was executed, with Notes and Illustrations, together with an
elaborate Investigation, and Detail of Extraordinary Facts,

discovered since her Execution, boards, 9s. 1815
1077 Life of Jonathan Wild, from his Birth to his Death, last leaf
wanting, rare, 6s, 1725

107S Dr. Free's, Rector of Newiﬁtnn, England’s ‘Warning Piece,
a Sermon preached in St. Mary’s Church, Newington, on the
Death of William Allen, who was inhumanly murdered by the
Soldiers in 1768, with an Appendix, containing the Particu-
lars of that Event, 3s. 6d.

1079 Cruden’s (Alexander] Hlstnr}r of Richard Potter, a Saﬂur, who
was Condemned for receiving Prize Money, but reprieved,
being innocent—wants title—uvery scarce, 6s.

1080 Case ﬂ%thﬂ unfortunate Bosavern Penlez, executed for a Riot in
the Strand—wants title, 2s.

1081 Giblett’s Refutation of the Calumnies of George Harrower,
scarce, 3s, 6d. 1516

1052 Full and Faithful Ac{:nunt of the Life of James Bather, con-

taining the Narrative of the Steps taken to sink the Nightin-

gale Brig to cheat the Underwriters, in 1754, 3s. 6d.

1083 Account of that Arch Impostor and Forger Charles Price, other-
wise Old Patch, with the -:;rngmai Advertisement describing him
stuck tn, and the plate containing his portraits, bs. 1786

1054 Life of Colonel Don Francisco, (Col, Chartres) from his birth

. .. to the time of his receiving Sentence of Death for a Brutal

e

Rape, 3s. 6d. 1725
1085 Genuine History of Ambrose Guys, and the Remarkable Tryal
he had with the Jesuits, scarce, neat, 3s. 6d. 1759

1086 Fenwick’s Observations on the Trial of J. Coigly for High Trea-
son, with an Account of his Death, and his Address to the
Spectators, with an Interesting Correspunclenr:e relative to the
Trial between Mr. Coigly’s Solicitor and the Duke of Portland ;
also Mr. Coigly’s Letters to the Attorney General and the
Duke of Portland, and other Documents, vEry curious AND
RARE, 12s. privately printed, 1798

1087 Reverend Robert Bingham’s Narrative of Circumstances which
caused and attended his Trials at Horsham for Arson, zery
curious, Hs. 1511

1088 Keighley’s Account of the Cruel and Unfortunate Case of Mrs.
Deleroix, who was delivered of a Male Infant, and fell a
Victim to bad treatment in extracting the J‘Lfterbll:th with
the Trial for Murder of John Williamson, Man-mldmft,

scarce, 5s. 1807
1089 Narrative of the Proceedings of Captain Lﬂerj’, executed for
Murder of a Seaman aboard the Molly, 3s. 1752

‘Hong’s Catalogue, 1820,
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1090 Behaviour of Lord Lovat from the time of his Death Warrant to
his Execution, 2s. 6d. 1747
1091 Right Hon. W. Adam’s Inaugural Speech, delivered on the
22d January 18186, at the Opening of the New Jury Court at
Ediuburgh, with a Verbatim Copy of the Act passed in that
Session of Parliament, extending Trial by Jury to Scotland,

and constituting the Court, scarce, 1s. 6d. 1816
1092 Narrative of the Escape of the Count de Lavalette from France,
by M. Dupin, his Counsel, scarce, 2. 1816

1093 Letter from a Clergyman to Miss Mary Blandy, now in Oxford
Castle for Murdering her Father, with her Answer to it, and
her own Narrative of the Crime, 2s, 64, 1752
1094 Case of Miss Mary Blandy and Miss Jefferys, fairly stated, with
Cautions to'Parents, Guardians, &e.'2s. 6d. 1752
1095 Dr. Allen’s Account of the Behaviour of James Msclaine the
celebrated Highwayman, very interesting, 3s. 1750
1095%True, Exact, and Impartial History of the Horrid Plots and
Conspiracies for Compassing the Death of King William II1,
also, the account of the Trials and Execution of Sir John
Fenwick, and the other Conspiraters, with frontispiece, 6s. 1697

Ludgate Hill, London. .
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1096 Tur Guxrowper Pror Conseirators v Councit—An ancient
Dutch Print with Portraits of Guy Fawkes, Catesby, T. Winter,
R. Winter, C. Wright, J. Wright, Bates, and Percy. Three Com-
partments beneath. 1. Their being drawn on Hurdles to Evecution.
2. Beheading and taking out the Bowels on the Scaffold. 3. Their
Heads on Poles. Dutch Verses on the Side. Latin and French
Inscriptions beneath, vERY curious and raRE, 51 15s. Gd.

1097 Seayse anp RoMmE DEFEATED—A foreign Print, the Pope, the King
of Spain, and the Devil, with a Cardinal, a Jesuit, and Monks,
deliberating in @ Tent ; a Cock on the Table. In the distance the
Spanish Armada at Sea ; Heads blowing on it from the Clouds;
View of * Tylbury Campe.” In the foreground the Parliament
House, Skulls on Poles at the Top; Cellars open beneath, with the
Barrels and Wood inside ; Guy Faux Booted and Spurred, in Hat
and Cloke, with his Lanthorn; the Devil whispering into his Ear,
and presenting to him his Commission; an Eye from Heaven look-
tng down—* I see and Smile,” Inscribed on the Ray; Arms of
England in Front. Bencath the Print, long Inscriptions in Latin
and Dutch, with three English Verses, RARE and curious, 2/. 12s. 64.

1098 D. N. Fabricius de Peiresc, Quarto, Van Dyck, pinx. Vosterman,
sculp. FINgE, 3s.

1099 Rusens and Vanpyck, with Arms and Emblems, Ipse pinx.
Pontius, sculp. sheet, Ss.

1100 Vanpyck, in the Character of Icarus, Ipse pinx. Watts sculp.
Mezzotinto, sheet, rixg proor, 12s.

1101 Vanpyck, in a Laced Band and Chain, holding his Cloak,
quarter sheet, Ipse pinx. Gaywood fecil, FiNE, 4s.

1102 Vax Dyck, ditto, small, Erent sculp. 1s, 6d.

1103 Van Dyck, oval in a square quarter sheet, Ferreiti del. Pazes
sculp. 4s. '

1104 Van Dvck’s Wife, (Daughter of Earl Gowry) suckling her In-

fant. Fan Dyck pinx. Bartolozzi del and sculp, ring, 5s.

1105 Kine Hexry VII., Royal Emblems, oval, half sheet. Fander

Werff pinx. Gunst sculp. 2s. 6d. :

1106 Guxrowper Conspirators, Caulfield’s small copy, 1s.

1107 Powper Pror Discovirep, with the Eye, Bouche exc. 1s.

1108 Kine SteemEN, octavo, Heath sculp. 1s. 6d.

1109 Epvarpus Sexrus, Rex, three quarter length, octavo, 2s. 6d.

1110 = The Effigies of the most magnanimous, and thrise puisant

GEORGE, Duke of Albemarle, Earl of Torrington, Baron
MONCK of Potheridge, Beauchamp and Teyes.” In Armour,
with the George sash on Right Arm, Helmet behind, Battle
in the Distance ; inscription white Letters on a black ground,
small half sheet, scarce, 15s.

1111 Sir Perer TemeL, a bust, (a Regicide,) and the Lady Evinor
Temece, (his Wife,) 2 Prints, Gaywood fecit, 1658, 15s.

Hoxe’s Catalogue, 1520,



1112
1113
1114
1115
1116
1117
1118
1119
1120
1121
1122
1123
1124
1125

1126
1127

1125
1129

1130
1131
1132
1133
1134
1135
1136
1137
1135
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Sir Puivie Parker, oval, mezz. Faber fecit, 1747, from the House

of Yvery, Ss.

Cuartes I. “Drawn in Opticks. Place the Letter A to your

eye, and glance it A long,” 2s.

L;‘DUHTESE of CuesTERFIELD, half sheet, mezz. Lely pinx. Becket
ecit.

Major-Gen. Tuomas Maxwert, half sheet, mezz. Chesterman

pinx. Smith fecit, 2s. 6d.

Joun, Earr o Exeter, half sheet, mezz. Kneller pinx. Smith

fecit, 3s.

Mr. Jonn Sturces, in a Turkish dress, half sheet, mezz, Vander-

bank pinx. Kyte fecit, 2s. 6d.

Hew Davrysmeee, of Drummond, one of the Lords of Session,

half sheet, 4. Ramsay pinx. 4. Bell sculp. 3s.

Duke oF Dorser, Lieutenant-General of Ireland, in the robes of
the Garter, half sheet, Kneller pinx. Vertue sculp. Fixng, 3s. 6d.
StepHEN Macpanigr, (one of the Blood-money Conspirators of

the year 1756,) octavo, Leigh del. scarce, Ss.

Sir Joun Comywns, Lord Chief Baron, half sheet, Houbraken,

sculp. fine, 3s.

Mav~uarp, Duke oF LeinsTER, half sheet, mezz. Kneller pinx.

Smith fecit, FiNg, 3s. 6d.

Sir Warkin Witiams Wyxsw, Bart. half sheet, etching, Hudson

pinx. Aberry fecit, 1753, FiNE, 6s.

Arraur Wentworth, Earth-stopper, &c. on horseback, with

lanthorn and dogs, mezz. N. Drake pinx. 4s,

Right Hon. Henry Hosarr, M. P. half sheet, mezz. Opie pinx.

E. Bell sculp. 4s.

Puivie Tricknesse, Esq. Four Verses, octavo, Gilray fecit, 2s.

EarL ':I:IIF Crare, Lord %hancellﬂr of Ireland, 4te, Heath sculp.

2s, 6d.

Mr. Busn, Solicitor General of Ireland, 4to. Heath sculp. 2s. 6d.

Epwarp Cooke, Esq. Secretary to the Lord Lieutenant of Ire-

land, whole sheet, mezz. Fixe proor, 10s, 6d.

Wiriiam Norris, an insane American, represented as he was dis-
covered alive, in Bedlam, in 1514, after twelve years confine-
ment, rivetted in his Irons, PROOF ON INDIA PAPER, 3s.

Barox pE GERaMB, quarto, (private plate) Schiavonetti sculp. 4s.

Jane Giess, the notorious Streetwalker and Extorter, quarto, 2s.

Right Hon. Ww. Pirr, oval, Verses beneath by Fitzgerald,

Right Hon. Wwm. Prrr, long Eulogium beneath, beautifully
written by Tombkins, 4s.

Ricnarp Warnen, M. D. sheet mezz. Gainsborough pinx. Jones
sculp. proor, 10s. 6d.

Hexey Tuorxton, Esq. beautiful mezzotinto by Ward, (private

plate) rixe proor, 14s.

Dlg H. R. Revvorps, sheet mezz. Abbott pinx. V. Green sculp.

- ;

James Heatn, Esq. Engraver, fine sheet mezzotinto, by J. R.

Smith, 3s. 6d.

Ludgﬂff Hill, London.



50" - Forcign Poriraits.

" ENGLISH HISTORICAL PRINTS.

1139 Tae Funerar Procession or Queen ELizapers, on seven large
plates, from original Drawings (by. Camden), 14s.
1140 Ancient Plan of London and Westminster, as they were in
.. M.D.LX. on six sheets, very curious, 10s. 6d.
1141 Antiquarian Plate of rich Antique Paintings, discovered in re-
_ pairing St. Stephen’s Chapel, 2s. :
1142 Antiquarian fuc-simile Plate of an ancient MS, 1s. 6d.
1143 A pair coloured Views of Old St. James’s Church, Clerkenwell,
o when being taken down, by Jukes, 7s.
1144 Palace at Rouen, in Normandy, built by Henry V. King of
England, 1419, 2s. 6d.
1145 A Scene (at the Brace) in the King’s Bench, 3s.
1146 Coloured Plan of the Review of the Volunteers in Hyde Park,
by the late King, 4th of June, 1799, Zs. 6d.

FOREIGN PORTRAITS.

1147 St. Carvsostom, whole length, quarto, J. Le Clere exc. 3s.

1148 < Gustavus III, C. J. CEsar1 VIRTUTIBUS ET FATO SIMILIS,” (as-
sassinated by Ankarstroem) octavo, Gaucher inc. FINE, 4s.

1149 UHRIETI(];N VIIL. King of Denmark, (1749) quarto, Duret fecit,
2s. 6d.

1150 Suviran Aspur Hamer, Emperor of the Turks, quarto, rinE,
Fittler sculp. 3s. 6d.

1151 Freperick LI, on Horseback, reviewiog his Troops.—After Clo-

¥ dowiecki, 3s. 6d. ; ,

1152 Comre pE VERGENNEs, sheet, Vaugelisti sculp. FiNE, 6s.

1153 M, pe Cavonng, Mezzotinto, sheet, De Brea sculp. FINE, 5s.

1154 M. Necker, quarto, Audouin sculp. 4s.

1155 M. NEcker, h. sh. Le Vacher sculp. Vignette by Duplesi Bertaur,
FINE, 4s.

1156 Generar Custing, quarto, Le Vacher sculp. Vignette by Duplesi
Bertaur, FINE, 3s, 6d.

1157 GeneraL LuvckNer, quarto, Le Vacher sculp. Vignette by
Duplesi Bertaux, FINE, 3s.

1158 Generar Moreau, quarto, 2s. 6d.

1159 MaLesuErsEs, outline octavo, Coole sculp. 1s.

1160 Ancupuxk Cnaries, quarto, Kinenger inv. Nutter sculp. 2s.

1161 Prince of Saxe Cosourg, h. sh. by Gilray, rroor, 5s.

1162 GexeraL CraigrayT, b. sh. by Gilray, eroor, 5s.

1163 EieveN Scenes i THE Frexcn Revorurion, beautifully engraved
by Berthault, fine impressions, 21, 2s.
1164 Barawik v Caire, Swebach del, Dequerauvilers sculp. fine, 5s.
Hoxg’s Catalogue, 1820,



Puintings in Oil. 51
MISCELLANEOUS PRINTS.

1165 Gitiray's Caricature on Philip Thicknesse, large sheet, FINE, 7s.

1166 Giuiray’s Last Dying Speech of Mr. Fox, coloured, 2s. 6d.

1167 Giriray’s Caricature on the Prince of Wales’s Introduction of
~ Mrys. Fitzherbert to the Duchess of York, coloured, 3s.

1168 Giiiray's DeEata oF Rocuester, 1777, scarce, 10s. 6d.

1169 Sheridan riding on Kemble’s head, by Chapman, 1s.

1170 Surron Nicuoris’s “ Eye Deceived,” a clever Medley, repre-
senting Prints, Playing-cards, Ballad of Roger’s Delight,
&e., 4s.

1171 Joun Sturt’s < Medley,” exquisitely imitating Prints, by Hel-
lar, Kirkall, Da Vinci, Le Cler¢, and Callot, with red and
white Title-page to a Book, an old Wood-cut Garland, part
of an ancient black-letter Manuscript, Insects, &ec., very cu-
rious, 10s.6d.

% % N. B. Various useruL Portrarrs and other Prints, for Illus-

tration—In a Portfolio for Sale singly—the Price marked on each.

Paintings v @il

A very fine whole length original Portrait of JErFERY Hubpson, Dwarf
and Jestgr to King Caagies L. right Arm resting on his Thigh, walking
Cane inﬁlﬁs Left. On Canvas, 4 feet and a-halE by 3 feet ; In a Hand-
some carved and newly gilt Frame, 151, 15s.

A remarkably beautiful Portrait of a Distinguished Character, by
Vaieant. A Capital Specimen of the Master’s best Style ; on Can-
vas, 2 feet 4 inches, by 1 foot 11 inches. In'a broad gilt Frame,
10/. 10s. :

Portraits of Hicamore the Painter, and Hexry SomeRseT, Duke of
Beaurort, taking snuff. Three quarter lengths, painted by Hicumore,
1 foot 11 inches, by 2 feet 3 inches, 3/ 10s. -~

A Spirited Picture of an Itaiian GrREYHOUND, WITH BELLS; and
Deap Harg, Cat watching. Painted with great Truth, on Canvas, 3feet
3 inches, by 2 feet 11 inches. In riclly carved and gilt Frame, 161. 16s,

A Pleasing Rural Landscape. On Canvas, 12 inches, by 14 inches.
In a very handsome carved and gilt Frame, 31. 10s. %

BOOKS OMITTED.

DIBDIN’S BIBLIOGRAPHICAL DECAMERON ; or Ten Days
pleasant Discourse upon illuminated Manuscripts, and Subjects con-
nected with early Engraving, Typography, and Bibliography, 3 vols,
Imperial Octavo; a fine early Subscriber’s Copy, new in boards, with

brilliant impressions of the Plates, 121. 12s. 1817
DIBDIN’'S 2Bibliomania, or Boox Mapxess, boards, 31. 13s. 64.
1811

., 4« M*Creery, Printer,
Elack-Horse-Court, London,






